



R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL BRAȘOV
PRIMĂRIA ORAȘULUI GHIMBAV

Str. Lungă nr. 2, GHIMBAV, cod 507075,
Tel/fax: 40-268 - 25.80.06 / 25.83.55
www.primaria-ghimbav.ro, E-mail: relatii publice@primaria-ghimbav.ro

Nr. /10.02.2021

Primar
Ionel Fliundra

RAPORT PERIODIC DE ACTIVITATE
AL U.A.T. ORAȘ GHIMBAV, PENTRU ANUL 2021

CUVÂNT ÎNAINTE

Încercăm să îmbunătățim în fiecare an, calitatea și eficiența muncii noastre. Publicarea "Raportului Primarului Orașului Ghimbav, privind activitatea din anul 2021" este un gest normal, în contextul preocupării, pentru o reală deschidere și transparență a instituției noastre.

Alături de dezbaterile publice organizate, lucrarea de față este unul din instrumentele prin care, Primăria Orașului Ghimbav în anul 2021.

Raportul conține informații despre activitatea Primăriei, precum și o raportare statistică a stării economice a orașului Ghimbav în anul 2021.

Datele prezentate în raport, pot oferi cetățenilor orașului, o imagine generală asupra activității noastre, în anul în care a trecut, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2021.

Datele prezentate în raport pot oferi cetățenilor orașului o imagine generală asupra activității noastre, asupra modului și eficienței rezolvării problemelor comunității locale în anul 2021.

Totodată, este de datoria mea, fiind la început de mandat de primar, să prezint un bilanț al activității mele pe perioada anului 2021. Raportul de față reprezintă o sinteză a activităților desfășurate de aparatul de specialitate, serviciile publice precum și instituțiile subordonate.

Desigur, mai sunt multe de realizat pentru a fi frunțași. Orașele sunt pentru oameni, de toate felurile, cu diverse nevoi și interese. Datoria mea este ca tot ceea ce întreprindem să fie în beneficiul întregii comunități. Îmi doresc și mi-am propus să fac

tot posibilul ca fiecare cetățean să ajungă să traiască în condiții decente, iar datoria mea este să sprijin toate proiectele ce au finalitate, beneficiul cetățeanului.

Consider că este important să vă prezint modul cum au fost cheltuiți banii contribuabililor pentru că noi avem o guvernare locală bazată pe transparență și liber acces la informațiile de interes public. Pe lângă venituri, gradul de dezvoltare a unei comunități poate fi măsurat prin nivelul accesului la serviciile de canalizare, apă potabilă, energie termică sau transport.

MISIUNEA ȘI OBIECTIVELE PRIMĂRIEI ORAȘULUI GHIMBAV PREZENTAREA GENERALĂ

În conformitate cu prevederile art. 5 alin.(3) din Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 10 alin (3) din HG NR. 123/2002, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001, U.A.T. Orașul Ghimbav face public următorul Raport de activitate pe anul 2021.

Acest raport anual cumulează rapoartele de activitate pe anul 2021, ale compartimentelor funcționale ale Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav, conform anexei nr. 3 din HG nr. 478/2016 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.1232/2002.

Misiunea Unității Administrativ Teritoriale Ghimbav este de a asigura un management performant, corect și echilibrat din punct de vedere al deciziilor, pentru a oferi premisele unei dezvoltări urbane integrate durabile și pentru crearea unei platforme de dezvoltare pe termen lung.

Principalele activități desfășurate au vizat:

- Creșterea activității actului administrativ, prin utilizarea eficientă a resurselor;
- Servicii de calitate orientate către cetățean;
- Desfașurarea unei activități transparente și eficiente, cu respectarea cadrului legal;
- Creșterea preocupării pentru imaginea publică a Primăriei.

Valorile esențiale pe care le promovează Primaria Orașului Ghimbav, sunt: promptitudine, performanță, transparență, accesibilitate, orientare către cetățean, integritate, lucru în echipă, respect, egalitate de șanse, egalitate de tratament.

Conform prevederilor art.61 din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată, Primarul îndeplinește o funcție de autoritate publică, asigurând

respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a Hotărârilor Consiliului Local. Primarul dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ ale miniștrilor, ale prefectului, precum și a Hotărârilor Consiliului Județean, în condițiile legii.

Pentru punerea în aplicare a activităților date, în competența sa prin actele normative mai sus prevăzute, Primarul beneficiază de un aparat de specialitate, pe care îl conduce. Aparatul de specialitate al Primarului este structurat pe compartimente funcționale, în condițiile legii.

Primarul, Viceprimarul, Secretarul general al Orașului Ghimbav și Aparatul de specialitate al Primarului, constituie o structură funcțională cu activitate permanentă, respectiv U.A.T. Ghimbav, care duce la îndeplinire hotărârile consiliului local și dispozițiile Primarului, soluționând problemele curente ale colectivității locale.

Datele de contact ale Instituției Publice sunt:

Primăria Orașului Ghimbav,

Str.Lunga nr.2, Jud.Brașov, telefon/fax: 0268258006/0268258355,

e-mail: relatiipublice@primaria-ghimbav.ro ; www.primaria-ghimbav.ro

CATEGORIA DE INFORMAȚII POLITICI PUBLICE

Strategia de Dezvoltare Durabilă a orașului Ghimbav (SDD) este concepută și realizată în concordanță cu existența și posibilitatea accesării unor fonduri europene nerambursabile, valabile pentru perioada de programare 2014-2024. Acest document programatic este vital pregătirii proiectelor și pachetelor de proiecte finanțabile din aceste fonduri.

Documentul SSD își propune să susțină schimbarea activității de cercetare și dezvoltare a orașului Ghimbav, prin reactualizarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă din 2014, elaborat pentru acesta cu referire la perioada 2014-2024.

Scopul strategiei este acela de a crea un instrument operațional, în baza căruia, Consiliul Local Ghimbav, în parteneriat cu Consiliul Județean Brașov, Agenția Metropolitană Brașov și ADR Centru Alba Iulia, să își capitalizeze investițiile realizate până în prezent, să-și definească obiectivele și prioritățile de dezvoltare ale acestui teritoriu pentru perioada 2014-2024 și să le transpună în proiecte strategice, realiste și cât mai ușor de realizat. Documentul supus consultării publice și aprobării lui, conține o analiză diagnostic a situației actuale, însoțită de o trecere în revistă a perspectivelor și

tendențelor de viitor. Pe baza acestor elemente, sunt formulate prioritățile strategice și propuse, principalele direcții de acțiune ale orașului Ghimbav pe următorii 7 (sapte) ani.

Ca atare, strategia și-a propus drept obiective de atins:

- (1) Să facă analiza informațiilor relevante cu privire la provocările economice, sociale, climatice, demografice și de mediu din oraș și, implicit din zona metropolitană Brașov; recalibrarea informațiilor din precedentele strategii elaborate și aprobate, selecția celor compatibile cu realitățile de azi, în context global și regional,
- (2) Să documenteze, analizeze, sintetizeze și să evalueze necesitățile comunității, în corelare cu elaborarea unui set de soluții de care comunitatea are nevoie,
- (3) Sa conceapă, elaboreze și să implementeze viziuni și politici publice moderne, în administrația publică locală; să definească obiectivele strategice și direcțiile de urmat în dezvoltarea durabilă și sustenabilă a orașului.
- (4) Să conceapă și să elaboreze un portofoliu de proiecte care, puse în practică, să atingă fiecare obiectiv strategic în parte; să producă identificarea și listarea potențialelor surse de finanțare necesare realizării acestor proiecte.

În elaborarea acestei strategii, s-a ținut cont de tendința europeană și mondială în dezvoltarea orașelor mici, respectiv principiile „ Smart City”, „ Pentru a satisface necesitățile din ce în ce mai complexe ale orașelor în expansiune și pentru a îmbunătății calitatea vieții, mari companii, precum IBM, SIEMENS, Xcel Energy S.A., au considerat că este timpul de a regândi sistemul de administrare al serviciilor, precum și calitatea acestora prin re tehnologizare. Astfel, odată cu dezvoltarea conceptului de smart grid(s), a apărut și conceptul de “smart city”-oraș inteligent.

În conceperea și realizarea SDD Ghimbav, s-au luat în considerare atât principiile metodologice ale planificării strategice conținute în „Ghidul privind Dezvoltarea și implementarea de Politici Urbane Integrate – 2015” elaborat de către MDRAP, prin proiectul cofinanțat de Programul Operațional Dezvoltarea Urbană (SIDU) a Zonei Metropolitane Brașov (SIDU ZMBv).

„Obiectivele majore și prioritățile de dezvoltare” de urmărit și de urmat:

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 15-20 (cinsprezece-douazeci) ani:

1. Să facă parte din „TOP 10 orașe sub 25.000 locuitori”, la un număr de 250 de orașe sub 50.000 de locuitori în România.
2. Să sporească populația localității cu 100% prin spor natural și migrație din alte localități de noi locuitori, plecând de la 5.800 locuitori în anul 2016, preconizat la 12.000 în 2040.
3. Să fie în topul celor mai inovative orașe din România , după criterii valabile în UE.

4. Să se dezvolte de așa manieră încât să fie declarat „Smart City”(Orașul Inteligent) și unul dintre cele mai prietenoase cu mediul înconjurător, un oraș regenerat urban. În conformitate cu: „ Ghidul de Prezentare a conceptului de Smart City în România, elaborate de către Ministerul Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională, în 2016.
5. Transformarea orașului Ghimbav din „consumator” de servicii și facilități: punct de transport aerian și terestru (autostradă), stații „park and ride”, sistem de transport autonom electric, spații de cultură, agrement și habitat natural.

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 10 (zece) ani:

1. Să includă atracțiile Centrului Istoric Ghimbav și ale orașului, în circuitele turistice culturale interne și internaționale.
2. Să devină, pe lângă Aeroportul Internațional Brașov-Ghimbav, recunoscut ca o „Platformă Aeronautică” de vârf. Să atragă investitorii și să creeze noi locuri de muncă. Orașul tinerilor, atragerea tinerilor.
3. Să devină spațiul favorit de agrement și relaxare al brașovenilor și turiștilor aflați în vizită în Țara Bârsei. Diversificare oportunități de petrecere a timpului liber.

Orașul Ghimbav își propune ca în următorii 5 (cinci) ani:

1. Să continue extinderea și modernizarea infrastructurii tehnico-edilitare din UAT, Conform planurilor și proiectelor aprobate sau în curs de aprobare,
2. Să schimbe modelul dezvoltării liniare a spațialității urbane, cu una nouă, de tip dinamic. Integrarea noilor PUG-uri. Concursuri de soluții.
3. Să conceapă strategii operaționale privind dezvoltarea orașului, în sensul conceptului de „Smart City”, iluminat inteligent urban, îmbunătățire accesibilitate, trafic și mobilitate la nivel local și metropolitan. Promovare eficientă energetică și tehnologii de energii regenerabile. O viziune pragmatică în interesul cetățenilor săi.
4. Să se înscrie, puternic motivat, în cursa pentru ajungerea din urmă a orașelor cu potențial cultural, turistic și de agrement.
5. Să se înscrie printre orașele competitive de mâine, conform Strategiei Naționale-Proiect de Țară „România Competitivă”. Explorarea de noi posibilități și oportunități de dezvoltare: cercetare tehnologii de varf, clustere tehnologice și de inovare, oraș laborator.
6. Să asigure accesul locuitorilor și oricui dorește, la servicii educaționale, culturale și de promovare a formării profesionale continue. O societate orientată spre învățare și cunoaștere continuă.
7. Să asigure dezvoltarea capacității administrative. Modernizare și virtualizare (prin IT) servicii comunitare.

8. Să asigure și să valideze unul dintre cele mai puternice și bine susținute branduri de oraș din România, acțiuni ample și de durată pentru promovarea și susținerea brandului de oraș: „Ghimbav un oraș la înălțime”

Direcțiile strategice de acțiune

1. Derularea investițiilor în infrastructură majoră de transport (internă și tangențială/metropolitană) a orașului Ghimbav.
2. Modernizarea și extinderea infrastructurii de baza și a serviciilor publice, educaționale, culturale și sportive și medicale în orașul Ghimbav.
3. Dezvoltarea structurilor de sprijin pentru dezvoltarea mediului de afaceri, a investițiilor în cercetare-inovare, a infrastructurii culturale și de agrement, precum și a turismului cultural și de afaceri (economie, antreprenariat, turism comercial).
4. Dezvoltarea politicilor și tehnicilor de economisire a resurselor energetice, folosirea energiilor alternative regenerabile, protejarea mediului.

Obiective principale

- a. Îmbunătățirea mobilității și accesibilității în oraș;
- b. Dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare;
- c. Dezvoltarea infrastructurii sociale și a serviciilor sociale;
- d. Dezvoltarea și promovarea potențialului turistic;
- e. Dezvoltarea serviciilor;

Din punct de vedere al mediului înconjurător:

- nu se emit poluanți pentru apele subterane și supraterane,
- nivelul de zgomot, datorită exploatării obiectivului, nu a depășit 52 dB,
- numărul radiațiilor se înscriu în limitele fondului natural de radioactivitate,
- nu se produc noxe care să necesite o protecție specială,
- deșeurile menajere rezultate din activitatea din imobil, se ridică de o unitate de salubritate urbană
- ne străduim să fim frunțași la colectarea selectivă a deșeurilor,
- nu se folosesc și nu rezultă substanțe toxice periculoase,
- nu se prevăd lucrări de reconstrucție ecologică.

Prin H.G. 583/2016 Guvernul României, a adoptat Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public (aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 538/2016), Orașul Ghimbav, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților

fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, a hotărârilor consiliului local și de a dispune măsurile necesare, pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ la nivelul Orașului Ghimbav, își asumă valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, recunoaște importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, precum și a mecanismului de monitorizare a acestuia, sprijină principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și își asumă îndeplinirea măsurilor specifice, ce țin de competența exclusivă a unității administrativ- teritoriale.

CATEGORIA DE INFORMAȚII RELAȚIA CU COMUNITATEA

Au fost înregistrate **44** cereri privind furnizarea de informații de interes public, (**20** solicitări adresate de către persoane juridice și **24** solicitări adresate de către persoane fizice), toate aceste solicitări fiind rezolvate favorabil cu respectarea termenelor legale de raspuns la solicitări.

Pe parcursul anului 2021 nu a fost înregistrată nicio reclamație administrativă Aplicarea prevederilor Legii nr.52/2003, privind transparența decizională. În cursul anului 2021, nu s-au primit de la cetățeni recomandări, în vederea promovării de proiecte de acte normative.

Autoritatea publică nu a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Nu au fost cazuri în care ședințele nu au fost publice.

Alăturat anexăm Raportul de activitate privind Legea nr.544/2001 si 52/2003.

RAPORT DE ACTIVITATE

PRIVIND TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ ÎN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ

Prezentul raport, este întocmit în conformitate cu prevederile art.13 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare și cuprinde următoarele elemente:

Numărul	total	al	recomandărilor	primite
0				

Numărul total al recomandărilor incluse

în proiecte de acte normative și în conținutul deciziilor:
0

Numărul participanților la ședințele publice:

Numărul dezbaterilor publice organizate pe marginea

proiectelor de acte normative: **3**

Situația cazurilor în care autoritatea publică a fost acționată în justiție pentru nerespectarea prevederilor prezentei legi: **0**

Evaluarea proprie a parteneriatului cu cetățenii și asociațiile legal constituite ale acestora:

Numărul ședințelor care nu au fost publice și motivația restricționării accesului: **0**

În anul 2021 pe pagina de internet a Primăriei orașului Ghimbav www.primaria-ghimbav.ro au fost publicate **191** de hotărâri ale Consiliului Local al Orașului Ghimbav, au fost emise **14** convocări pentru întrunirea în ședințe ordinare și extraordinare.

Astfel pe parcursul anului 2021, Consiliul Local s-a întrunit în **12** ședințe ordinare și **2** ședințe extraordinare. Ședințele Consiliului Local au fost publice, astfel că la întruniri, a avut posibilitatea de a participa toți cei ce și-au exprimat în scris dorința de participare, deoarece din cauza măsurilor pandemice ce s-au impus, toate ședințele de consiliu s-au desfășurat și în sistem de videoconferință on-line pe platforma Google Meet.

Raportul anual privind transparența decizională, va fi facut public pe site-ul propriu și prin afișare la sediul instituției, spațiu accesibil publicului.

RAPORT ANUAL

PRIVIND LIBERUL ACCES LA INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC

Prezentul raport este întocmit în conformitate cu prevederile art. 27 din HGR nr. 123-2002 privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544-2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.

a) numărul total de solicitări de informații de interes public: **44**

b) numărul total de solicitări, departajate pe domenii de interes

- utilizarea banilor publici (contracte, investitii, cheltuieli): **4**

- modul de indeplinire a atribuțiilor instituției publice:	9
- acte normative, reglementări:	27
- activitatea liderilor instituției:	
- informații privind modul de aplicare a Legii nr. 544/2001, cu modificările și completările ulterioare:	
- altele, cu menționarea acestora:	4
c) numărul de solicitări rezolvate favorabil:	44
d) numărul de solicitări respinse, defalcat în funcție de motivația respingerii (informații exceptate de la acces)	inexistente
e) numărul de solicitări adresate: pe suport hârtie	2
pe suport electronic	42
solicitări verbale	(nu au fost cuantificate)
f) numărul de solicitări adresate de persoane fizice:	24
g) numărul de solicitări adresate de persoane juridice:	20
h) numărul de reclamații administrative:	nu au fost
i) numărul de plângeri în instanță:	nu au fost
j) costurile totale ale compartimentului de informare și relații publice	0
k) sumele totale încasate pentru serviciile de copiere a informațiilor de interes public solicitate:	0
l) numărul estimativ de vizitatori punct de informare- documentare:	

RAPORT PRIVIND BUGETUL LOCAL

AL ORAȘULUI GHIMBAV PENTRU ANUL 2021

POLITICI CONTABILE

Situațiile financiare ale Primăriei Orașului Ghimbav la data de 31.12.2021 reflectă situația patrimoniului aflat în administrare și execuția bugetului de venituri și cheltuieli pe surse de finanțare , fiind întocmite cu respectarea Legii contabilitatii nr. 82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și a OMF 1917/2006 pentru aprobarea normelor metodologice privind organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, planuri de conturi pentru instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, OMFP 1177/2018 pentru aprobarea normelor

metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor publice la 31.12.2021 și modelele acestora.

Metoda de amortizare folosită pentru mijloacelor fixe aflate în patrimoniul Primăriei Orașului Ghimbav a fost cea **liniară**, acestea nu au fost supuse procedurii de reevaluare, având în vedere creșterea valorii prin îmbunătățirile aduse pe parcursul anilor precedenți și a anului curent.

Elementele prezentate în situațiile financiare au fost evaluate în conformitate cu principiile contabile generale, conform contabilității de angajamente, astfel respectându-se:

- Principiul continuității activității - unitatea administrativ-teritorială își va continua în mod normal funcționarea fără a intra în imposibilitatea continuării activității sau fara reducerea semnificativă a acesteia.
- Principiul permanenței metodelor - aplicarea acelorași reguli, metode, norme privind evaluarea, înregistrarea și prezentarea în contabilitate a elementelor patrimoniale, asigurând comparabilitatea în timp a informațiilor contabile.
- Principiul independenței exercițiului - au fost luate în considerare toate veniturile și cheltuielile exercițiului fără a se ține seama de data încasării sau efectuării plății.
- Principiul intangibilității exercițiului - bilanțul de deschidere al exercițiului corespunde cu bilanțul de închidere al exercițiului precedent.
- Principiul necompensării - valorile elementelor ce reprezintă active nu au fost compensate cu valorile elementelor ce reprezintă pasive, respectiv veniturile cu cheltuielile.
- Principiul prevalenței economicului asupra juridicului.

Unitatea nu înregistrează datorii contingente și credite de angajament aferente acțiunilor multianuale.

Bugetul anului 2021 se prezintă astfel:

		mii lei
Nr.	Denumire indicator	Buget aprobat
CRT		
		anul
		2021
VENITURI		

1.	Cote si sume defalcate din impozitul pe venit	34054
a)	Cote defalcate pe impozit din venit	34054
b)	Sume alocate din cote defalcate din impozit pe venit pt echilibrarea bugete locale (04,02,04)	0.00
2	Alte impozite pe venit, profit, castiguri din capital de la pf	0
3	Impozite si taxe pe proprietate	6240.13
a)	Impozit pe cladiri- persoane fizice	513.10
b)	Impozite si taxe pe cladiri- persoane juridice	4693.13
c)	Impozit pe teren persoane fizice	191.90
d)	Impozit si taxe pe teren persoane juridice	440.60
e)	Impozit teren extravilan	198.10
f)	Taxe judiciare de timbru	203.30
	impozit pe venit	93.70
g)	Impozit pe venit transfer prop . imobiliara	93.70
4.	Sume din TVA	1660
a)	Sume defalcate din TVA pt finantarea chelt. descentralizate la nivelul judetelor	1660
b)	Sume defalcate din TVA pt chelt. descentralizate oras, din care:	1660
	invatamant preuniversitar de stat	0
	cheltuieli prev. la art. 104 alin. 2, lit. b) - e) din legea educatiei nationale nr. 1 /2011	314
	hotarari judecatoresti pt plata salariilor in unitatile de invatamant preuniversitar de stat	0
	drepturile copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa	57
	drepturi asistenti pt persoane cu handicap	1196
	Finantarea ajutorului pentru incalzirea locuintei cu lemne, carbuni si combustibili petrolier	1
	Plata stimulentele educationale acordate copiilor din familii defavorizate in scopul stimularii participarii in invatamantul prescolar	54
	alte cheltuieli cf art 5 alin 4 din Lg 293/2011	38

c)	Sume defalcate din TVA pt. echilibrarea bugete locale 11,02,06	0
5	Taxe pe utilizarea bunurilor	1997,13
a)	Impozit mijloacelor de transport –persoane fizice	388,80
b)	Impozit de transport – persoane juridice	372.59
c)	Taxa si tarife pt. eliberari de licente si autorizatii de functionare	1183.34
d)	Alte taxe pe utilizarea bunurilor	52.40
6	Venituri din proprietate	535.45
a)	Restituiri din fonduri din finat. Bugetara a anilor precedenti	0
b)	Venituri din concesiuni si inchirieri	411.08
c)	Alte venituri din proprietate(300250)	124.37
7	Venituri din prestari de servicii	0
8	Diverse venituri	0
9	Venituri din taxe adm. eliberari permise	31.59
10	Amenzi penalitati si confiscari	389
11	Transferuri voluntare altele decat subventiile	0
a)	Varsamant din sectiunea de functionare pentru finantarea sectiunii de dezvoltare a bugetului local (370203) -7738	
b)	Varsaminte din sectiunea de functionare (370204)	7738
12	Venituri din valorificarea unor bunuri	0
a)	venituri din vz bunuri din domeniul privat	0
b)	depozite speciale pentru constructii de locuinte	0
13	Sume primite de la bugetul judetului(430230)	0
14	Subventii de la alte administratii	0
	Sume primite de la bugetele proprii ale judetelor in vederea asigurarii fondurilor necesare implementarii proiectelor finantate din FEN	0
	Alte subv. de la administratia centrala pentru finantarea unor activitati (430220) 0	
15	Subventii de la bugetul de stat	1
a)	Sprijin financiar const. familie	0
b)	Subventii ajutoare incalzire lemne	1
c)	Subventii primite de bugetul local	0
d)	Subventii pt fin chelt. pt inv	0
e)	Subventii pentru trusou nou-nascuti	0
16	Subventii primite de la bug consiliului judetean	0
	Finantarea Programului National de Deavoltare Locala (0

	420265)	
	Finantarea cheltuielilor de capital a unitatilor de invatamant preuniversitar	0
18	Sume primite de la UE/alte donatii in contul platilor efectuate si prefinantari - fond regional de dezvoltare regional	0
	TOTAL VENITURI 2019 din care:	45002
	SECTIUNEA DE FUNCTIONARE	37264
	SECTIUNEA DE DEZVOLTARE	7738
	CHELTUIELI	
19	AUTORITATI EXECUTIVE	
	Cheltuieli de personal	4750
	Bunuri si servicii	2967
	Alte cheltuieli	150
	Transfer. Din bug. Local catre asoc de dezv intracomunitara	100
	Active nefinanciare	1353
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	0
	TOTAL AUTORITATI EXECUTIVE	9320
20	ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE	0
a)	Fondul de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor administratiei publice locale	0
b)	Serviciu public de evidenta a persoanelor	0
	- Cheltuieli de personal	320
	- Bunuri si servicii	100
	- Cheltuieli de capital	0
	Total serviciu public de evidenta a persoanelor	420
c)	Alte servicii publice generale	
	- Cheltuieli de personal	50
	- Bunuri si servicii	0
	Total alte servicii publice generale	50
	TOTAL ALTE SERVICII PUBLICE GENERALE	570
21	TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA SI IMPRUM.	0
	Bunuri si servicii	10
	Dobanzi aferente datoriei publice interne	1800
	TOTAL TRANZACTII PRIVIND DATORIA PUBLICA	1810
22	TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE	

	ADMINISTRATIEI	
	0	
	transferuri pentru instit de asist soc - ps cu handicap	0
	transfer din bugetul local catre bug. Fond sanatate	0
	TOTAL TRANSFERURI CU CARACTER GENERAL INTRE DIFERITE NIVELE ALE ADMINISTRATIEI	
23	ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA	0
	Cheltuieli de personal	610
	Bunuri si servicii	250
	Cheltuieli de capital	71
a)	Politie comunitara	866
b)	Protectie civila si protectie impotriva incendiilor	65
	TOTAL ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA	931
24	INVATAMANT	
	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	1000
	Alte cheltuieli- burse scolare	300
	Ajutoare sociale	125
	Alte cheltuieli	0
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile postaderare	0
	Cheltuieli de capital	926
	TOTAL INVATAMANT	2351
a)	invatamant prescolar	531
b)	invatamant primar	364
c)	invatamant secundar	1434
d)	alte cheltuieli in domeniul invatamantului	1
25	CULTURA, RECREERE SI RELIGIE	0
	Cheltuieli de personal	615
	Bunuri si servicii	3242
	Alte Cheltuieli- sustinerea cultelor -pt construire Biserica Ortodoxa si Evanghelica	3000
	Alte cheltuieli- asociatii si funatii -sport	1000
	Alte cheltuieli- programe pentru tineret	100
	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile posaderare	0
	Cheltuieli de capital	853
	TOTAL CULTURA, RECREERE SI RELIGIE din care:	8810
a)	Biblioteca oraseneasca	100
b)	Case de cultura	0

c)	Intretinere gradini publice, parcuri, zone verzi baze sportive de agrement	2000
d)	Sport si traditii	1100
e)	Alte servicii in domeniul cultuii recreerei si religiei	2560
f)	Servicii religioase	3000
g)	Muzee	50
26	ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA	0
	Cheltuieli de personal	650
	Bunuri si servicii	150
	Ajutor social	1600
	TOTAL ASIGURARI SI ASISTENTA SOCIALA, din care:	2400
a)	Asistenta sociala in caz de boli si invaliditate	1800
b)	Ajutor social	100
c)	Asistenta sociala pentru familie si copii	0
d)	Alte cheltuieli in domeniul asigurarilor si asistentei sociale	500
27	LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE	0
	Bunuri si servicii	2000
	alte transferuri curente interne	0
	Alte cheltuieli	0
	Transferuri catre instit publice (510101)	0
	Cheltuieli de capital	1635
	Active financiare	0
	TOTAL LOCUINTE,SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA, din care:	3635
a)	Alimentare cu gaze naturale in localitati	50
b)	Dezvoltarea sit. de locuinte	700
c)	Iluminat public	0
d)	Alimentare cu apa si amenajari hidrotehnie	01
e)	Alte servicii in domeniul serviciilor si dezvolt. comunale	2885
28	PROTECTIA MEDIULUI	0
	Bunuri si servicii	4000
	Cheltuieli de capital	305
	alte cheltuieli	100
	TOTAL PROTECTIA MEDIULUI, din care:	4405
	Alte servicii in domeniul protectiei mediului	200
	Canalizare	180
	Salubritate	4025
29	TRANSPORT	0
	Bunuri si servicii	5000
	Active nefinanciare	2595
	Active financiare	1000
	Rambursari de credite imprumuturi interne	2175

	TOTAL TRANSPORT, din care	10770
a)	Drumuri si poduri	4395
b)	Transport in comun	1000
c)	Strazi	5375
	TOTAL CHELTUIELI 2019: din care :	45002
SECTIUNEA DE FUNCTIONARE		37264
SECTIUNEA DE DEZVOLTARE		7738

Partea de dezvoltare a bugetului este structurată pe următoarele obiective de dezvoltare:

Nr.crt	DENUMIRE INDICATOR	UM/	Lucrari noi 2021	Lucrari in continuare 2020
		CANT.		
	I. AUTORITATI EXECUTIVE			
1	Modernizare sediu Primarie	1	700	
2	Copiatoare A3	3	47	
3	Copiatoare A4	8	50	
4	Server primarie	1	60	
5	Centrala termica	1	6	
6	Sistem supraveghere video Oras Ghimbav	1		100
7	Program informatic urbanism	1	140	
8	Achizitie autoturism hybrid	1	210	
9	Centrala telefonica	1	20	
10	Router internet 24 port	4	5	
11	Program informatic achizitii publice	1	15	
	TOTAL I		1253	100

	II.ORDINE PUBLICA SI SIGURANTA NATIONALA Politia locala +PSI			
1	Sediu PSI(SF+PT)	1	65	
2	Centrala termica	1	6	
	TOTAL II		71	

	III. INVATAMANT			
1	Sistem supraveghere video corp D	1	10	
2	Sistem supraveghere video corp C	1	15	
3	Blocuri de protectie in tabloul principal corp A	1	26	
4	Consultanta fonduri nerambursabile gradinita	1	15	
5	Blocuri de protectie in tabloul principal- Gradinita cu program prelungit	1	15	
6	Scoala gimnaziala clasa 0(DALI)	1	60	
7	Construire si dotare cresa (SF)	1	115	
8	Scoala Gimnaziala- Str.Scolii(DALI)	1	110	
9	PUZ Transilana II	1	200	
10	Construire si dotare Sc.Gimnaziala Ghimbav(SF)	1	300	
11	Modernizare Scoala Mare(DALI)	1	60	
	TOTAL III		926	

	IV. CULTURA , RECREERE SI RELIGIE Cultura,zone verzi,biblioteca			
1	Tractor gazon	2	57	
2	Cimitir orasenesc(SF+PT)	1	50	
3	Motocultor	1	3	
4	Tocator vegetal	1	6	
5	Motocoasa	1	3	
6	Banci rezerva	2	12	
7	Sediu spatii verzi(SF)	1	50	
8	Motofierastrau	1	3	
9	Motocositoare si accesorii	1	62	
10	Teren sportiv	1	30	

	multifunctional(SF)			
11	Teren sportiv multifunctional	4	600	
12	Reabilitare Biserica Evangelica(Actualizare DALI)	1	30	
13	Modernizare Sala Sport(DALI)	1	60	
14	Gard protectie(plasa)	2	14	
15	Motofierstrau pentru ELGAJ	1	4	
	TOTAL IV		853	

	V. LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICE			
1	Containere locuinte sociale	1	420	
2	Construire locuinte sociale str. Noua nr. 226(PT)	1	100	
3	Sistem preluare apa pluviala str.Barsei(SF+PT)	1	60	
4	Reabilitare fantani vechi (SF+PT)	1	35	
5	Amenajare zona istorica protejata(PUZ)	1	500	
6	Deviere si protectie conducta de gaz Livada II(PT)	1	50	
7	PUZ Calea Fagarasului -iesire spre Codlea	1	30	
8	Reactualizare PUZ - zona DN73B	1	100	
9	Zona Mucava(PUZ)	1	100	
10	Interfoane locuinte sociale	3	15	
11	Monument aviatic(SF+PT)	1	25	
12	Promenada-Str.Morii(PUZ)	1	200	
	TOTAL V		1635	0

	VI. PROTECTIA MEDIULUI			
1	Bransament Apa si Canalizare zona Mucava(SF)	1	60	
2	Canalizare zona Garii(SF)	1	60	
3	Amenajare peisagistica zone verzi	1	55	
4	Canalizare str.Lunga (SF)	1	60	0
5	Statie compost (SF)	1	70	

	TOTAL VI		305	0
--	-----------------	--	------------	----------

	VII. TRANSPORTURI Drumuri, Poduri, transport rutier			
1	PUZ -Zona cuprinsa intre DN1- Centura Ocolit.Brasov extravilan Ghimbav	1	250	
2	Amenajare str.Sanzienei(SF)	1	50	
3	Pod mobil zona Cuza Voda(SF+PT)	1	100	
4	Modernizare straziile Prunului, Nucului, Progresului si Unirii(SF+PT+executie)	1		1875
5	Parcare str.Fagarasului (SF)	1	20	
6	Amenajare zona pietonala str.Victoriei(SF+PT)	1	100	
7	Pod peste paraul Ghimbasel zona Moara(SF)	1	50	
8	Amenajare strazi zona Transilana II (SF)	1	150	
	TOTAL VII		720	1875
	TOTAL GENERAL		5763.00	1975.00
	TOTAL GENERAL I			7738.00

REFERITOR LA CONTUL DE EXECUȚIE

AL BUGETULUI LOCAL

Primăria orașului Ghimbav a încasat venituri proprii, alcătuite din impozite și taxe locale, contribuții , alte vărsăminte, alte venituri și cote defalcate din impozitul pe venit, în sumă totală de 44.625.455 lei.

Plățile totale efectuate la nivelul unității administrativ teritoriale în această perioadă sunt plăți curente și de capital aferente autorităților publice, altor servicii publice generale, ordine publică și siguranță națională, sistemului de învățământ, sănătate, cultură, asistență socială, servicii și dezvoltare publică, , mediu și ape, transport, și sunt în sumă de 16.110.774 lei

Structura pe capitole de cheltuieli se prezintă astfel:

- Autorități publice	51.02	11.190.903 lei
- Alte servicii publice generale	54.02	326.503 lei
- Tranzacții privind datoria publică	55.02	1.103.536 lei
- Transferuri cu caracter general între diferite nivele ale administrației	56.02	0 lei
- Ordine publică și siguranță națională	61.02	789.192 lei
- Învățământ	65.02	1.990.265 lei
- Cultură, recreere și religie	67.02	6.915.769 lei
- Asigurări și asistență socială	68.02	1.772.031 lei
- Locuințe, servicii și dezvoltare publică	70.02	1.443.287 lei
- Protecția mediului	74.02	3.410.436 lei
- Transporturi	84.02	3.764.454 lei

Rezultatul execuției bugetare la 31.12.2021 calculat ca diferență între încasările realizate și plățile efectuate este în suma de 21.857.370 lei.

Execuție cheltuielilor în anul 2021 în valoare de 47.081.750 lei se prezintă astfel:

• Cheltuieli salariale	5.017.215 lei
• Bunuri și servicii	10.998.845 lei, din care:
- Furnituri de birou	149.711 lei
- Materiale pentru curățenie	164.507 lei
- Incalzit, iluminat și forță motrică	485.264,79 lei
- Apă canal	469.124 lei
- Carburanți și lubrifianți	38.100 lei
- Piese de schimb	628.61 lei
- Poștă și telecomunicații	194.375 lei
- Materiale și prestări servicii cu caracter funcțional	1.151.470 lei
- Alte bunuri pentru întreținere și funcționare	879.108 lei
- Reparații curente	3.381.296 lei
- Obiecte de inventar	1.420.283 lei
- Deplasări	277.251 lei
- Pregătire profesională	52.033 lei

- Protecția muncii	10.514 lei
- Cheltuieli judiciare	89322 lei
- Alte cheltuieli	33.301.537,6 lei
• Dobânzi	1.104.154 lei
• Alte transferuri	171291 lei
• Asistență socială	1.216.952 lei
• Alte cheltuieli	1.845.035 lei
• Cheltuieli de capital	20.392.022,38 lei
• Rambursări de credite	2.170.610 lei
• Subvenții pentru acoperirea dif. preț și tarif	829.943 lei
• Restituiri din anii precedenți	- 363.182 lei

Fac precizarea ca pe parcursul anului fiscal nu au existat cazuri de decalaje între venituri prognozate și cheltuielile efectuate.

CATEGORIA DE INFORMAȚII

INFORMAȚII DESPRE PROIECTE DE ACTE NORMATIVE INIȚIATE DE CĂTRE INSTITUȚIE

Numărul proiectelor de acte normative adoptate în anul 2021

Nr.crt.	Hotărârea nr.	Data	Titlatura hotărârii
1	1	29.01.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 22.12.2020
2	2	29.01.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data 29 ianuarie 2021
3	3	29.01.2021	Privind aprobare PUT „Zonă rezidențială, între DE 308/2 (str. Gențianei) și DE 309 (str.Margaretei) – extravilan oraș Ghimbav”, beneficiar S.C. Nym House SRL
4	4	29.01.2021	Privind aprobare Documentație cadastrală de dezmembrare imobil str. Bisericii Române, nr.19 , înscris în CF nr.101095/Ghimbav
5	5	29.01.2021	Privind aprobare Documentație cadastrală de dezmembrare imobil str. Bisericii Române, nr.15, înscris în CF nr.101060/Ghimbav
6	6	29.01.2021	Pentru aprobarea Regulamentului privind eliberarea și folosirea permiselor de liberă trecere pentru

			circulația pe străzile din localitatea Ghimbav
7	7	29.01.2021	Privind stabilirea obligațiilor și responsabilităților ce revin persoanelor fizice și juridice în domeniul gospodăririi localității și sancțiunile ce se pot aplica
8	8	29.01.2021	Privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din localitatea Ghimbav pentru anul școlar 2021-2022
9	9	29.01.2021	Privind actualizarea documentației Serviciului de salubritate a Orașului Ghimbav
10	10	29.01.2021	Privind actualizarea Planului Urbanistic Zonal „Aeroportul Internațional Brașov-Ghimbav”

11	11	26.02.2021	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al orașului Ghimbav în luna februarie-martie -aprilie
12	12	26.02.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 29.01.2021
13	13	26.02.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 26 februarie 2021.
14	14	26.02.2021	Privind constatare încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Bîrsan George precum și vacantarea locului de consilier local
15	15	26.02.2021	Pentru aprobarea Documentației cadastrale de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară (tarla 42 parcela 305/2)
16	16	26.02.2021	Privind desemnarea Consilierilor Locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al orașului ghimbav pentru activitatea desfășurată în anul 2020
17	17	26.02.2021	Privind vânzarea unei suprafețe de teren către dnul Buzdugan Gheorghe Cristinel
18	18	26.02.2021	Privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform legii nr.416/2001 cu modificările și completările ulterioare
19	19	26.02.2021	Privind clasificarea și introducerea în inventarul

			bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Ghimbav și declararea ca bunuri publice de interes local a unor drumuri vicinale identificate pe teritoriul administrativ al orașului Ghimbav
20	20	31.03.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 26.02.2021
21	21	31.03.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31 martie 2021
22	22	31.03.2021	Pentru modificarea HCL Ghimbav nr. 29/26.02.2015 privind acordarea pachetului cu alimente „Pentru suflet”
23	23	31.03.2021	Pentru modificarea HCL Ghimbav nr.106/22.12.2020 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul fiscal 2021
24	24	31.03.2021	Pentru completarea HCL Ghimbav nr.34/29.06.2020 privind inițierea procedurii prin înaintarea către Consiliul Județean Brașov a cererii de trecere a sectorului de drum județean 103C și 101A, din proprietatea publică a județului Brașov și administrarea Consiliului Județean Brașov în proprietatea publică a Orașului Ghimbav și în administrarea Consiliului Local al orașului Ghimbav
25	25	31.03.2021	Privind scutirea „ Fundației pentru Copii Abandonați “ de la plata impozitului pe clădire și a impozitului pe teren aferent anului fiscal 2021
26	26	31.03.2021	Privind scutirea „Fundației Creștine O.M. România” de la plata impozitului pe clădire și a impozitului pe teren aferent anului fiscal 2021
27	27	31.03.2021	Privind scutirea Asociației „Samariteanul Milos” de la plata impozitului pe clădire și a impozitului pe teren aferent anului fiscal 2021
28	28	31.03.2021	Privind acordarea facilităților fiscale către S.C. ICCO PARC INDUSTRIAL S.R.L.
29	29	31.03.2021	Privind aprobarea numărului burselor școlare în anul școlar 2020/2021 semestrul II precum și a cuantumului acestora
30	30	31.03.2021	Privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor /acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative aferente

			Programului pentru școli al României
31	31	31.03.2021	Privind aprobarea participării orașului Ghimbav în calitate de membru la Institutul Regiunilor Europene
32	32	31.03.2021	Privind acceptarea donației dnei Moțățianu Ioana Aurelia
33	33	31.03.2021	Privind acceptarea donației dlui Stemate Gabriel
34	34	31.03.2021	Privind acceptarea donației dlui Stemate Cristian și a dnei Stemate Denisa Raluca
35	35	31.03.2021	Privind acceptarea donației dlui Stemate Ioan și a dnei Stemate Lidia
36	36	31.03.2021	Privind acceptarea donației dlui Florea Alexe
37	37	31.03.2021	Privind apartenența la domeniul privat al orașului Ghimbav a unei suprafețe de teren
38	38	31.03.2021	Privind trecerea unui imobil în proprietatea Orașului Ghimbav
39	39	31.03.2021	Privind încheierea unor contracte de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbacă Alexandrina Adina
40	40	31.03.2021	Pentru aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii prin contract de achiziție publică a activităților de dezinsecție, deratizare și dezinsecție în orașul Ghimbav, Regulamentului activităților de dezinsecție, deratizare și dezinsecție în orașul Ghimbav, Caietului de sarcini pentru delegarea gestiunii activităților de dezinsecție, deratizare și dezinsecție în orașul Ghimbav, Contractului privind delegarea gestiunii activităților de dezinsecție, deratizare și dezinsecție în orașul Ghimbav
41	41	31.03.2021	Privind vânzarea unei suprafețe de teren către dna Oancea Cristina
42	42	31.03.2021	Pentru aprobarea listei privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe sociale aflate în patrimoniul orașului Ghimbav, pentru anul 2021
43	43	31.03.2021	Privind depunerea jurământului de către dl Toth Attila al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Brașov
44	44	31.03.2021	Privind acceptarea donației dlui Dragomir Valentin
45	45	28.04.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31.03.2021

46	46	28.04.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28 aprilie 2021
47	47	28.04.2021	Privind aprobarea bugetului local pe anul 2021
48	48	28.04.2021	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului I al anului 2021
49	49	28.04.2021	Privind acceptarea donației dlui Vlaicu Lucian Marius și a dnei Vlaicu Georgeta
50	50	28.04.2021	Privind acceptarea donației dlui Tîrcă Roberto Nicolae și a dnei Cursaru Maria Teodora
51	51	28.04.2021	Pentru îndreptare eroare materială din cuprinsul HCL Ghimbav nr. 42/02.07.2020
52	52	28.04.2021	Pentru modificare HCL Ghimbav nr. 29/31.03.2021 privind aprobarea numărului bursei școlare în anul școlar 2020/2021-semestrul II precum și a cuantumului acestora
53	53	28.04.2021	Privind actualizarea documentației Serviciului de salubritate a Orașului Ghimbav
54	54	28.04.2021	Privind retragerea dreptului de folosință gratuită acordat dnei Diaconu Cătălina în baza legii nr. 15/2003
55	55	28.04.2021	Privind aprobarea proiectului Actului aditional nr.2 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr.1/2018
56	56	28.04.2021	Privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Orașului Ghimbav
57	57	28.05.2021	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna mai-iunie-iulie 2021
58	58	28.05.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.04.2021
59	59	28.05.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 28.05.2021
60	60	28.05.2021	Privind trecerea unui imobil în proprietatea Orașului Ghimbav
61	61	28.05.2021	Privind trecerea unui imobil în proprietatea Orașului Ghimbav

62	62	28.05.2021	Pentru completarea HCL Ghimbav nr. 41/31.03.2021
63	63	28.05.2021	Privind aprobarea participării orașului Ghimbav la Programul de stimulare a înnoirii parcului auto national 2020-2024
64	64	28.05.2021	Privind aprobarea realizării proiectului „Dotarea Serviciului Întreținere Parcuri și Zone Verzi din cadrul Primăriei Orașului Ghimbav, cu un tractor, o remorcă, o cositoare și o cisterna”
65	65	28.05.2021	Privind instituirea taxei speciale de copiere xerox și listare
66	66	28.05.2021	Privind aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități non-profit de interes general și a Ghidului solicitantului

67	67	30.06.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 28.05.2021
68	68	30.06.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30 iunie 2021
69	69	30.06.2021	Pentru completarea HCL Ghimbav nr.114/22.12.2020 privind acceptarea donației dlui Căienar Bogdan, Căienar Adrian și a dnei Căienar Carmen
70	70	30.06.2021	Privind acceptarea donației dlui Cotruță Silviu
71	71	30.06.2021	Privind aprobarea Studiu de fezabilitate „Extindere rețea apă și canalizare str. Bisericii Române din Orașul Ghimbav, jud. Brașov
72	72	30.06.2021	Privind aprobare D.A.L.I.- Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție „Reparații imobil Școala Gimnazială Ghimbav, clasele I-IV”
73	73	30.06.2021	Privind aprobarea cumpărării unei suprafețe de teren de către Orașul Ghimbav
74	74	30.06.2021	Privind aprobare dezmembrare teren situate în Orașul Ghimbav, înscris în C.F. nr.100566, nr. top. 100566
75	75	30.06.2021	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Ghimbav II „ Sf. Ap. Petru și Pavel”
76	76	30.06.2021	Pentru soluționarea contestațiilor cu privire la punctajul/locul obținut pe lista privind ordinea de

			prioritate în soluționarea cererilor de locuințe sociale aflate în patrimonial Orașului Ghimbav, pentru anul 2021
77	77	30.06.2021	Privind aprobarea cumpărării unei suprafețe de teren de către Orașul Ghimbav
78	78	30.06.2021	Privind acceptarea donației dlui Marica Alexandru și a dnei Marian Cristina Georgiana
79	79	22.07.2021	Privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.06.2021
80	80	22.07.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 22.07.2021
81	81	22.07.2021	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului II al anului 2021
82	82	22.07.2021	Privind repartizarea locuințelor sociale, prin închiriere, persoanelor aflate în lista finală de priorități, aprobată prin HCL nr.76/2021
83	83	22.07.2021	Privind propunerea de atribuire de denumire stradă în localitatea Ghimbav
84	84	22.07.2021	Privind ajustarea tarifelor la activitățile specifice de salubritate
85	85	22.07.2021	Privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii serviciului care nu au încheiat contract de prestare a serviciului cu operatorul de salubritate
86	86	22.07.2021	Privind aprobare D.A.L.I.-Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție „Modernizare și extindere Sală de Sport”
87	87	22.07.2021	Pentru modificare HCL Ghimbav nr.15/26.02.2021
88	88	22.07.2021	Privind aprobarea Actului aditional nr.2 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr.1/2018
89	89	22.07.2021	Pentru aprobarea Studiului de oportunitate –etapa de extindere a serviciului public de transport persoane în unitatea administrativ –teritorială Orașul Predeal membră a Asociației Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă a Transportului Public Brașov și a proiectului Actului aditional nr.3 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr.1/2018, aprobat prin HCL

			nr.174/18.12.2018
90	90	22.07.2021	Pentru aprobare Documentație cadastrală de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară (str. Sânzienei, Tronson 1, DE 305/1)
91	91	22.07.2021	Pentru completare HCL Ghimbav nr.75/30.06.2021
92	92	22.07.2021	Privind retragerea dreptului de folosință gratuită acordat dnei Ciripan Ruxandra-Elena în baza legii nr.15/2003
93	93	22.07.2021	Privind retragerea dreptului de folosință gratuită acordat dlui Bălan Ion - Laurențiu în baza legii nr.15/2003
94	94	22.07.2021	Privind retragerea dreptului de folosință gratuită acordat dlui Poenar Marius în baza legii nr.15/2003
95	95	22.07.2021	Privind retragerea dreptului de folosință gratuită acordat dlui Lică Daniel - Ștefan în baza legii nr.15/200
96	96	22.07.2021	Privind retragerea dreptului de folosință gratuită acordat dlui Vătavu Andrei în baza legii nr.15/2003
97	97	22.07.2021	Privind retragerea dreptului de folosință gratuită acordat dlui Kajcsaracz Attila în baza legii nr.15/2003
98	98	22.07.2021	Privind aprobarea cumpărării unei suprafețe de teren de către Orașul Ghimbav
99	99	22.07.2021	Privind aprobare PUZ „Zonă de prestări servicii depozitare, mica industrie, DN1-DN73”- imobil nr. cad. 104492, nr.cad. 103750, extravilan Ghimbav, beneficiar S.C. Interbabis S.R.L. ȘI s.c. Gactac S.R.L.
100	100	22.07.2021	Privind aprobare Rectificării Planului Urbanistic Zonal „Zonă de prestări servicii, mica industrie, depozitare, stație distribuție carburanți” (aprobat prinHCL nr. 94/08.08.2019) îndreptare eroare materială
101	101	22.07.2021	Privind încheierea unui contract de asistență juridică cu cabinet de avocatură Durbacă Alexandrina Adina
102	102	31.08.2021	Privind alegerea președintelui e ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna august-septembrie-octombrie 2021
103	103	31.08.2021	Privind aprobarea procesului- verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din

			data de 22.07.2021
104	104	31.08.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31 august 2021
105	105	31.08.2021	Privind acceptarea donației dlui Bot Valerian și a dnei Bot Angela
106	106	31.08.2021	Pentru modificarea și completarea HCL Ghimbav nr. 98/22.07.2021 privind modificarea aprobării cumpărării unei suprafețe de teren de către Orașul Ghimbav
107	107	31.08.2021	Privind aprobarea Regulamentului de aplicare a taxei speciale pentru oficierea căsătoriei în afara sediului Primăriei Orașului Ghimbav
108	108	31.08.2021	Privind aprobare PUZ „Zonă de spații de depozitare /logistică, producție, comerț și servicii, birouri” la imobilele identificate prin extrasele cf nr.101881-intravilan, cf 101608-intravilan, cf 105590 extravilan Ghimbav, beneficiar S.C. ZARAZA LAND SRL
109	109	31.08.2021	Privind aprobarea „Programului de aprovizionare a populației cu produse alimentare și nealimentare ce urmează a fi distribuit raționalizat populației, în caz de mobilizare și război” la nivelul orașului Ghimbav
110	110	31.08.2021	Privind acordarea pentru anul școlar 2021-2022 a pachetului cu rechizite școlare
111	111	31.08.2021	Pentru modificarea HCL Ghimbav nr. 90/22.07.2021
112	112	31.08.2021	Pentru îndreptare eroare materială în cuprinsul anexei nr.1 la HCL Ghimbav nr.82/22.07.2021
113	113	31.08.2021	Privind aprobarea taxei speciale pentru oficierea căsătoriei la sediul Primăriei în cazul în care viitorii soți nu își au domiciliul sau reședința pe raza orașului Ghimbav
114	114	31.08.2021	Privind normarea numărului minim de locuri de parcare pentru noile construcții de locuințe în Orașul Ghimbav
115	115	31.08.2021	Privind aprobarea reglementărilor juridice și tehnice la infrastructura stradală cuprinsă în documentațiile de urbanism
116	116	31.08.2021	Pentru modificarea și completarea HCL Ghimbav nr.87/22.12.2016 privind stabilirea suprafețelor minimale de spații verzi la emiteră autorizațiilor de construcție pentru obiective și locuințe în localitatea

			Ghimbav
117	117	31.08.2021	Pentru îndreptare eroare materială în cuprinsul HCL Ghimbav nr. 84/22.07.2021
118	118	31.08.2021	Privind actualizare Deviz general la lucrarea „Iluminat inteligent și telegestiune-Orașul Ghimbav, jud. Brașov, str. Lalelei, Crinului, Margaretei și Lămâiței”
119	119	31.08.2021	Pentru aprobare Documentație cadastrală de primă înscriere în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unor suprafețe de teren
120	120	31.08.2021	Privind încheierea unui contract de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbacă Alexandrina Adina
121	121	31.08.2021	Privind aprobare PUZ „Zonă de prestări servicii,turism,depozitare mica industrie” la imobilele identificate prin extrasele cf nr.103644- intravilan, cf 102236- intravilan și cf nr.103304-extravilan,cf nr.102180-extravilan, cf nr.101923-extravilan, cf nr.102156-extravilan Ghimbav, beneficiar S.C.KAMPUR COM SRL prin Sînpetru Păstorel
122	122	16.09.2021	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu ACS Sporting Ghimbav
123	123	16.09.2021	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu ACS Ritmic Aly Gym
124	124	16.09.2021	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu ACS Cetățenii Ghimbav
125	125	16.09.2021	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu ACS Fighting Street Ghimbav
126	126	16.09.2021	Privind aprobarea unui contract de finanțare cu ACS AV Ghimbav
127	127	30.09.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 31.08.2021
128	128	30.09.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 16.09.2021
129	129	30.09.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.09.2021

130	130	30.09.2021	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021
131	131	30.09.2021	Privind conferirea titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav Înaltpreasfinției Sale Prof. Dr.Laurențiu Liviu Streza
132	132	30.09.2021	Privind conferirea titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Comșa Călin Constantin
133	133	30.09.2021	Privind conferirea titlului de CETĂȚEAN DE ONOARE” al Orașului Ghimbav dlui Spinean Ionel
134	134	30.09.2021	Privind atribuirea de denumire stradă în localitatea Ghimbav
135	135	30.09.2021	Privind aprobare Documentație cadastrală de dezmembrare imobil înscris în CF nr. 106857/Ghimbav, nr. cad. 106857, în suprafață de 17.426 mp
136	136	30.09.2021	Privind aprobare Documentație cadastrală de dezmembrare imobil înscris în CF nr.106856/Ghimbav, nr. cad.106856, în suprafață de 17.427 mp
137	137	30.09.2021	Privind aprobare Documentație cadastrală de dezmembrare imobil înscris în CF nr.103308/Ghimbav, nr. cad. 103308, în suprafață de 13.480 mp
138	138	30.09.2021	Privind aprobare Documentație cadastrală de dezmembrare imobil înscris în CF nr.101504/Ghimbav, nr. cad. 101504, în suprafață de 48.341 mp
139	139	30.09.2021	Privind aprobareA Actului additional nr.3 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr.1/2018
140	140	30.09.2021	Privind aprobarea încheierii unui act additional la Contractul de locațiune nr.898/07.06.2017
141	141	30.09.2021	Privind aprobarea investiției și a indicatorilor tehnico-economic pentru obiectivul Amenajare stații pentru călători în orașul Ghimbav, jud. Brașov
142	142	29.10.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 30.09.2021
143	143	29.10.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de

			29.10.2021
144	144	29.10.2021	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021
145	145	29.10.2021	Privind aprobarea contului de execuție aferent trimestrului III al anului 2021
146	146	29.10.2021	Privind încheierea unui contract de asistență juridică cu cabinet individual de avocatură Durbacă Alexandrina Adina
147	147	29.10.2021	Privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Ghimbav în Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ de stat din UAT Oraș Ghimbav
148	148	29.10.2021	Pentru modificarea H.C.L. nr. 173/2018 privind acordarea unor facilități anumitor categorii de persoana, pe mijloacele de transport public local de călători utilizate de către societatea RATBV SA, pe raza teritorial administrativă a Orașului Ghimbav
149	149	29.10.2021	Privind acceptarea donației dlui Noian Ștefan și a dnei Noian Victoria
150	150	29.10.2021	Privind acceptarea donației dnei Tudor Elena și a dlui Federzoni Valter
151	151	29.10.2021	Privind trecerea unui imobil proprietatea Orașului Ghimbav
152	152	29.10.2021	Privind aprobarea cumpărării unui imobil de către Orașul Ghimbav
153	153	29.10.2021	Pentru revocarea Hotărârii Consiliului Local Ghimbav nr.114, 115 și 116 din data de 31.08.2021
154	154	29.10.2021	Privind vânzarea către doamna Necșanu Andreea a imobilului –apartament situat în oraș Ghimbav, str. Făgărașului , nr. 39, sc. A, ap. 9, înscris în cf nr. 102988-C1-U22
155	155	29.10.2021	Privind numirea Comisiei mixte de analiză și verificare a modului de desfășurare a procedurilor de achiziții publice în intervalul 01.11.2020-01.11.2021
156	156	29.10.2021	Privind aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, acordul privind susținerea contribuției financiare proprii și aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru investiția „Eficientizare energetică și gestionarea inteligentă a

			energiei iluminat public în orașul Ghimbav”, jud. Brașov
157	157	29.10.2021	Privind aprobarea proiectului Actului aditional nr. 4 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de Transport Public Local de Călători nr. 1/2018
158	158	29.10.2021	Pentru modificarea HCL Ghimbav nr. 119/31.08.2021
159	159	29.10.2021	Privind aprobare Documentației cadastrale de dezmembrare imobil înscris în cf nr. 106988/Ghimbav, nr. cad. 106988, în suprafață de 46.341mp
160	160	25.11.2021	Privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al orașului Ghimbav în luna noiembrie – decembrie și ianuarie 2022
161	161	25.11.2021	Privind aprobarea procesului- verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 29.10.2021
162	162	25.11.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ghimbav din data de 25 noiembrie
163	163	25.11.2021	Privind aprobarea numărului de burse școlare în anul școlar 2021/2022 – semestrul I precum și cuantumul acestora
164	164	25.11.2021	Privind aprobarea Regulamentului de atestare a administratorilor de condominii din oralul Ghimbav
165	165	25.11.2021	Privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbav
166	166	25.11.2021	Privind modificarea HCL Ghimbav nr.40/31.03.2021 pentru aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a gestiunii prin contract de achiziție publică a activităților de dezinsecție, deratizare și dezinfecție în orașul Ghimbav, Regulamentului activităților de dezinsecție, deratizare și dezinfecție, în orașul Ghimbav, Caietului de sarcini pentru delegarea gestiunii activităților de dezinsecție, deratizare, și dezinfecție în orașul Ghimbav, Contractului privind delegarea gestiunii activităților de dezinsecție, deratizare și dezinfecție în orașul Ghimbav
167	167	25.11.2021	Privind actualizare date de carte funciară
168	168	09.12.2021	Privind aprobarea procesului – verbal al ședinței

			ordinare a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 25.11.2021
169	169	09.12.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al Oraşului Ghimbav din data de 09 decembrie 2021
170	170	09.12.2021	Privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2021
171	171	09.12.2021	Privind vânzarea directă a imobilului teren situat în Ghimbav, înscris în cf nr. 100524/Ghimbav, nr. cad. 100524, în suprafaţă de 4.877 mp către SC Radial Trans SRL
172	172	27.12.2021	Privind aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 09.12.2021
173	173	27.12.2021	Privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local Ghimbav din data de 27.12.2021
174	174	27.12.2021	Pentru validarea Dispoziţiei de Primar nr. 315/20.12.2021 privind modificarea bugetului local al Oraşului Ghimbav, jud. Braşov, la „ Venituri” cap. 11.02.02 - „Sume defalcate din TVA “şi la cap. 68.05.02 - „ Asigurări şi asistenţă socială” şi cap. 68.15.01 „ Ajutoare sociale “ şi 65.04.01. „Învăţământ secundar inferior”
175	175	27.12.2021	Privind stabilirea taxelor şi impozitelor pentru anul fiscal 2022
176	176	27.12.2021	Privind aprobarea contului de execuţie aferent trimestrului IV al anului 2021
177	177	27.12.2021	Privind aprobarea PUZ „ Introduse în intravilan pentru reglementare activităţi industriale şi servicii”, beneficiar S.C. ICCO Parc Industrial SRL
178	178	27.12.2021	Privind aprobare Documentaţie cadastrală de dezmembrare imobil înscris în CF nr. 106121/ Ghimbav, nr. cad. 106121 – C1 Ghimbav
179	179	27.12.2021	Privind trecerea unui imobil în proprietatea Oraşului Ghimbav
180	180	27.12.2021	Privind darea în administrare a „ Dispozitivului mobil de supraveghere a traficului rutier, cu măsurarea şi înregistrarea a vitezei autovehiculelor prin utilizarea camerei video şi a undelor laser” către Ministerul Afacerilor Interne/Inspectoratului de Poliţie Judeţean Braşov, Poliţia Oraşului Ghimbav
181	181	27.12.2021	Privind aprobarea cumpărării unui imobil de către Oraşul Ghimbav
182	182	27.12.2021	Privind aprobarea cumpărării unui imobil de către Oraşul Ghimbav
183	183	27.12.2021	Privind alocarea de la bugetul local a unor fonduri pentru Parohia Ortodoxă Ghimbav II “Sf. Ap. Petru şi Pavel”
184	184	27.12.2021	Privind încheierea unui contract de asistenţă juridică cu cabinet individual de avocatură Durbacă Alexandrina Adina
185	185	27.12.2021	Privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri,

			începând cu data de 01.01.2022, pentru clădirea situată în Orașul Ghimbav, str. Lungă, nr. 24, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită
186	186	27.12.2021	Privind majorarea cu 500% a impozitului pe clădiri, începând cu data de 01.01.2022, pentru clădirea situată în Orașul Ghimbav, str.Școlii, nr.253, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită
187	187	27.12.2021	Privind majorarea cu 300% a impozitului pe clădiri, începând cu data de 01.01.2022, pentru clădirea situată în Orașul Ghimbav, str.Nouă, nr.193, ca urmare a constatării stării tehnice de clădire neîngrijită
188	188	27.12.2021	Pentru modificare HCL Ghimbav nr.116/22.12.2020
189	189	27.12.2021	Privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2022, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr. 416/2001, cu modificările și completările ulterioare
190	190	27.12.2021	Privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din localitatea Ghimbav pentru anul școlar 2022-2023
191	191	27.12.2021	Privind aprobarea de premii unor sportivi precum și a antrenorilor acestora pentru performanțe deosebite

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE SERVICIUL ACHIZIȚII PUBLICE

Atribuțiile legale, ale compartimentului intern specializat în achiziții, izvorâte din legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice sunt următoarele:

1. Întocmește programul anual al achizițiilor
2. primește și analizează referatele de necesitate;
3. primește și analizează caietele de sarcini pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevederile legale în material achizițiilor
4. primește și analizează listele cu cantități de lucrări pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevederile legale în material achizițiilor
5. primește și analizează temele de proiectare pentru constatarea și remedierea eventualelor abateri de la prevederile legale în materia achizițiilor
6. verifică existența fondurilor alocate în buget pentru fiecare achiziție în parte;
7. alege procedura de achiziție publică aplicabilă fiecărui contract în raport cu prevederile legii nr. 98/2016.

8. stabilește prin nota justificativă, împreună cu compartimentul care inițiază achiziția, criteriile de calificare și selecție a ofertanților, precum și criteriile de atribuire;
9. elaborează, înaintează spre semnare și pune la dispoziția potențialilor ofertanți documentațiile de atribuire/fișele de date
10. elaborează invitațiile sau anunțurile de participare
11. transmite spre publicare în SEAP (www.e-licitatie.ro) invitațiile sau anunțurile de participare
12. elaborează și înaintează spre semnare referatele și dispozițiile pentru constituirea Comisiei de evaluare și numire a experților externi cooptați
13. transmite informațiile solicitate în baza unor prevederi legale;
14. participă la negocierea clauzelor contractuale, dacă este cazul;
15. primește și soluționează solicitările de clarificare la documentația de atribuire;
16. primește ofertele sau, după caz, participă la deschiderea/vizualizarea ofertelor, listează și îndosariază documentele ofertelor;
17. redactează procesele verbale și rapoartele aferente procedurilor de achiziții publice;
18. participă la ședințele Comisiei de verificare a propunerilor tehnice și financiare, la stabilirea ofertelor inacceptabile sau neconforme și a ofertelor admisibile
19. primește și înaintează în vederea soluționării și redactării actului prin care Comisia de evaluare soluționează contestațiile;
20. colaborează la elaborarea și înaintarea spre semnare a contractelor de achiziție publică
21. asigură întocmirea notelor interne pentru restituirea garanțiilor de participare către ofertanții câștigători și necâștigători;
22. întocmește dosarele de achiziție publică și ia măsuri de păstrare a acestora în condițiile legii
23. Urmărește și asigură respectarea prevederilor acestora
24. Preia de la compartimentele de specialitate procesele verbale de recepție parțială și finală
25. întocmește actele constatatoare pentru fiecare procedură în baza proceselor verbale parțiale sau finale
26. Asigură transmiterea informațiilor solicitate în baza unor prevederi legale, inclusiv a celor legate de legea 544/2001 și a interpelărilor formulate de consilierii locali, care adeseori implică consultarea documentelor din arhivă
27. Operează modificări sau completări ulterioare în programul anual al achizițiilor, când situația o impune (rectificări de buget, aprobări de

investiții noi etc), cu aprobarea conducătorului instituției și avizul compartimentului financiar contabil;

28. Notifică sistemul electronic cu privire la achizițiile publice desfășurate offline.

Atașăm prezentei, lista completă a achizițiilor publice derulate în anul 2021. Pentru informații suplimentare, se poate consulta sistemul electronic SEAP.

SITUAȚIA ACHIZIȚIILOR EFECTUATE DE COMPARTIMENTUL ACHIZIȚIILOR PUBLICE ÎN 2021

Nr. Crt.	OBIECTUL ACHIZIȚIEI	OFERTANT/FURNIZOR	TIP PROCEDURĂ	COMANDA/ CONTRACT	DATA ATRIBUIRE SEAP	VALOARE ACHIZIȚIE FARA TVA
1	CERTIFICAT DIGITAL CU VALABILITATE 1 AN	DIGISIGN SA	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27542573	09.03.2021	60,72
2	CONSUMABILE PAPETARIE	ECHO PLUS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27374139	10.02.2021	17.302,36
3	SERVICII DE REPARARE INTRETINERE A AUTOMOBILELOR	TESS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27479444	26.02.2021	7.928,11
4	REGISTRE DE NASTERE, CASATORIE SI DECESE	DIRECTIA JUD COMUNITARA DE EVIDENTA A PERSOANELOR BV	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Factura nr. 0060117/03.03.2021	03.03.2021	136,50
5	BIBLIORAFURI, CLASOARE, MAPE CATIFEA CU PLACUTA GRAVATA	RTB COM SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27407174	16.03.2021	8.874,60
6	CENTRALA TELEFONICA AUTOMATA	ICCO SYSTEMS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27584177	16.03.2021	12.300,00
7	MATERIALE MARUNTE INTRETINERE SI REPARATII	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA2765132	25.03.2021	1.946,20
8	CURS ON-LINE ACTE DE STARE CIVILA SI EVIDENTA POPULATIEI	LECTOFORM CONSULTING SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă 1502/17.01.2018	02.04.2021	790,00
9	FORMULARE TIPIZATE	GAMER DESIGN SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27738769	08.04.2021	2.510,00
10	FLYERE INFORMARE POPULATIE PLATI ONLINE	PRINT DESIGN SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă nr.5642/09.04.2021	06.04.2021	2.100,00
11	CONSUMABILE PAPETARIE SI MATERIALE PT CURATENIE	BN BUSINESS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27686867	31.03.2021	13.058,10
12	MONTARE PLASA UMBRIRE DN IMREJMUIRE FOST CAMIN CULTURAL SI PLATFORMA PT SEDIUL SVSU	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27665334	29.03.2021	15.196,27
13	CARNET COMERCIALIZARE A PRODUSELOR DIN SECTORUL AGRICOL	JUDETUL BRASOV	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă 5947/14.04.2021	31.03.2021	297,50
14	CONSUMABIL PT CENTRUL DE VACCINARE	PRIMO DEP TRANSILVANIA SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA27776478	15.04.2021	19.390,00

15	ASIGURARE DE RASPUNDERE CIVILA AUTO RCA	CONSULTANT AA BROKER DE ASIGURARE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27790303	16.04.2021	305,03
16	SERVICII DE MENTENANTA SI REPARATIE , REVIZIE TEHNICA PERIODICA	TESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27828290	22.04.2021	1.820,31
17	ROVINIETA	UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMANIA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27832717	22.04.2021	859,19
18	ERBICID	FITOMAG SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27878694	29.04.2021	1.940,00
19	REGISTRU DE EVIDENTA A OFERTELOR DE VANZARE A TERENURILOR AGRICOLE SITUATE IN EXTRAVILAN	ROTAREXIM SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27946715	12.05.2021	134,50
20	NUMERE DE INREGISTRARE VEHICULE	STEPH ADVERTISING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27964171	13.05.2021	970,00
21	STAMPILE	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27958425	13.05.2021	651,00
22	INTOCMIRE DOCUMENTE ACTUALIZARE NUMAR CONSTRUCTII IMOBIL SITUAT IN GHIMBAV	FUNCIARA BRASOV	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27958984	13.05.2021	4.500,00
23	BONURI VALORICE CARBURANTI OMV PETROM	OK BOBO SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA27960951	13.05.2021	10.505,00
24	ACCESIBILIZARE INTRARE IN CLADIREA BIBLIOTECII ORASULUI GHIMBAV	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28007325	19.05.2021	2.731,08
25	DIVERSE UNELTE SPATII VERZI	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28012779	20.05.2021	4.173,64
26	REPARATIE VW CRAFTER	TESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28056005	26.05.2021	1.083,04
27	EVALUARE BUNURI IMOBILE	PFA VERDES MIHAELA VIORICA PFA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28072772	27.05.2021	4.650,00
28	SET "GHIMBAVUL IN 100 DE CARTI POSTALE ILUSTRATE"	ART PRESS CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28114113	03.06.2021	70.500,00
29	DEZINFECTANT TUNEL ECOSANIX 25L	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA15982844	31.05.2021	20.168,00
30	MAPE PERSONALIZATE	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comanda DA28075506	27.05.2021	5.641,30
31	COROANA FLORI- ZIUA EROIOR	BEATRIX LORINCZ SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28154222	09.06.2021	1.500,00
32	RCA BV12FWX	CONSULTANT AA BROKER DE ASIGURARE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28096362	31.05.2021	390,38
33	LUCRARI DE REBOBINAT MOTOR ELECTRIC	SISTEM CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28091967	31.05.2021	2.440,00
34	FURNIZARE ECHIPAMENTE CENTRUL DE VACCINARE GHIMBAV	MAURA CERT CONCEPT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28066274	26.05.2021	3.502,00
35	PACHET PRODUSE	AMIGO&INTERCOST SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28171712	10.06.2021	333,02
36	SPALARE FETE DE MASA	FLOBAL CLEANING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28245689	22.06.2021	448,00
37	FURNIZARE PAHARE CRISTAL SI LINGURITE	BOHEMIA SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28232322	18.06.2021	2.384,99
38	STEAGURI PENTRU ARBORARE	ROMSIB PRO SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28287822	28.06.2021	15.797,00

39	MOTOUNELTE	DRUJBE HSV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28163919	09.06.2021	124.946,52
40	MEDICAMENTE CENTRUL DE VACCINARE	CECILIA DOICIU	ACHIZITIIE DIRECTĂ	ANEXA1	14.04.2021	232,26
41	PACHET TONERE	BN BUSINESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28292371	29.06.2021	13.095,60
42	CONSUMABILE PAPETARIE SI PRODUSE DE CURATENIE	BN BUSUNESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28292355	29.06.2021	5.956,44
43	APA MINERALA	FORTUS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28302817	30.06.2021	755,76
44	PACHET PRODUSE	AMIGO&INTERCOST SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28301355	30.06.2021	394,32
45	SERVICII DE FORMARE PROFESIONALA	LECTOFORM CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28313487	01.07.2021	6.780,00
46	AUTOTREN 20 TO	MOTCAR SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28315166	01.07.2021	2.400,00
47	ITP SCODA OCTAVIA BV23WST	VITAL SERV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă 10931/08.07.2021	08.07.2021	84,03
48	EVALUARE IMOBIL	PFA VERDES MIHAELA VIORICA PFA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28366753	09.07.2021	750,00
49	EVALUARE IMOBIL	PFA VERDES MIHAELA VIORICA PFA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28366190	09.07.2021	850,00
50	INDICATOARE CIRCULATIE	KESLER NVA PROIECT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28484861	29.07.2021	20.725,00
51	DRIVER 150W SIRENA ELECTRONICA ALARMARE PUBLICA	AXATEL SERVICE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28407680	16.07.2021	990,00
52	ASIGURARE CLADIRI PRIMARIA GHIMBAV	UNIQA ASIGURARI SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28414648	19.07.2021	6.065,15
53	POLITE DE ASIGURARE PENTRU PERSONALUL SVSU	UNIQA ASIGURARI DE VIATA SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA 20087688	19.07.2021	4.158,72
54	EVALUARE BUNURI IMOBILE	PFA VERDES MIHAELA VIORICA PFA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28428205	20.07.2021	1.700,00
55	ELABORARE DOCUMENTATII CADASTRALE	FUNCIARA BRASOV	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28435455	21.07.2021	12.000,00
56	SCHIMBAT CENTRALA TERMICA VIESSMANN	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28436475	21.07.2021	18.008,00
57	STAMPILE	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28443426	22.07.2021	397,00
58	REGISTRU DECLARATII AVERE SI INTERESE	HIPERBOREA IMPEX SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28441034	22.07.2021	59,84
59	SERVICII EMITERER CERTIFICAT ENERGETIC SI RELEVEU CONSTRUCTIE	PFA VERDES MIHAELA VIORICA PFA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28485665	29.07.2021	750,00
60	MAPA CASATORII PLUS	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28566519	13.08.2021	481,60
61	BONURI VALORICE CARBURANTI	OK BOBO SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28581339	17.08.2021	10.505,00
62	PACHET PRODUSE	AMIGO&INTERCOST SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28581744	17.08.2021	371,04
63	SCHIMBAT CENTRALA TERMICA VIESSMANN 200	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28581929	17.08.2021	94.500,00
64	MASTI DE PROTECTIE MEDICALE	GLOBAL TREAT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28582943	18.08.2021	1.500,00

65	SERVICII DE FORMARE PROFESIONALA SI SERVICII DE CAZARE PT FORMARE PROFESIONALA	CENTRUL DE FORMARE APSAP	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28606654	23.08.2021	4.814,01
66	PACHET RECHIZITE SCOLARE ELEVI GHIMBAV	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28690995	06.09.2021	103.316,17
67	REMORCA ATV 750KG MARCA TEMARED	CGR BUSINESS PROJECT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28667503	01.09.2021	7.907,00
68	SERVICII DE INTRETINERE SI REPARATIE CASA DE BANI	IVT SECURITY SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28703113	07.09.2021	419,00
69	FURNIZARE SISTEM DE UMBRIRE, PRELATE IMPERMEABILE	GAMER DESIGN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28712525	08.09.2021	2.489,00
70	STALP ILUMINAT GRADINA SI CORP ILUMINAT EXTERIOR ORNAMENTAL	KRONEMAG MILLENIUM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28705531	09.09.2021	9.292,00
71	DEZINFECTANT TUNEL ECOSANIX 25L	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA 20463583	09.09.2021	20.168,00
72	BARIERA DE SIGURANTA	KESLER NVA PROIECT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA 20464005	10.09.2021	4.900,00
73	OPERE DE ARTA	LIA NATURA STORE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă 14708/10.09.2021	10.09.2021	39.954,50
74	ACUMULATOR INDUSTRIAL YUASA 12V 24AH	CHIMSZED INVEST SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28757099	14.09.2021	3.300,00
75	STAMPILE CU TEXT PERSONALIZAT PT SERV AMENAJAREA TERITORIULUI SI URBANISM	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28665389	01.09.2021	438,00
76	IMPRIMANTE MULTIFUNCTIONALE	GENERALSOFT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28627235	25.08.2021	100.400,00
77	SCULE NECESARE PENTRU SERVICIUL SPATII VERZI	EPINVEST SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28723780	09.09.2021	9.712,00
78	SERVICII DE REEVALUARE PATRIMONIU PTR 89 IMOBILE	TOTH ENIKO EVALUATOR AUTORIZAT	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28769213	15.09.2021	7.387,00
79	MAPE DE CATIFEA CU PLACUTE GRAVATE	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28815425	21.09.2021	7.900,40
80	SERVICII DE CADASTRU, INTOCMIRE DOCUMENTATIE TEHNICA RT , STR.MORII NR.148	FUNCIARA BRASOV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28765419	15.09.2021	4.000,00
81	MAPE CORESPONDENTA	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28816610	22.09.2021	175,70
82	SERVICII DE REANCARCARE SI REPARARE STINGATOARE DE INCENDIU APARTINAND UAT GHIMBAV	TEHNOSTING ECHIPAMENTE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28822859	22.09.2021	1.264,00
83	PACHET MATERIALE CURATENIE SI BIROTICA	BN BUSINESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28955179	07.10.2021	19.659,16
84	SERVICII DE EXECUTARE SILITA	BEJ DUTCEAC IOAN	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă nr.16188/05.10.2021	05.10.2021	500,00
85	FURNIZARE PLACHETE GRAVATE	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28963635	11.10.2021	698,20
86	SERVICII DE PUBLICITATE	RA MONITORUL OFICIAL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA28948238	07.10.2021	902,30

87	SERVICII DE PUBLICITATE	RA MONITORUL OFICIAL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA28951109	07.10.2021	523,60
88	FORMULARE TIPIZATE	RTB COM SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA28943091	06.10.2021	399,00
89	CIZME DE PROTECTIE INALTE	SAUMANN FIRE SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA28953681	07.10.2021	675,00
90	VERIFICARE HIDRANTI SALA DE SPORT GHIMBAV	TEHNOSTING ECHIPAMENTE SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA28952308	07.10.2021	325,00
91	INLOCUIT GEAM PIVOTANT STANGA SPATE CRAFTER	TESS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA28992965	12.10.2021	887,32
92	INTOCMIRE DOCUMENTATIE IN VEDEREA INSCRIERII IN CF A STR ALEXANDRU SERBANESCU DIN GHIMBAV	ARHIDECK CONSTRUCT SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29015820	14.10.2021	2.000,00
93	SERVICII DE FORMARE PROFESIONALA - CURS ARHIVAR AUTORIZAT SERBAN MANUELA	LIFE SKILLS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29010844	14.10.2021	800,00
94	PACHET PRODUSE PERSONALIZATE	GAMER DESIGN SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29070350	21.10.2021	22.200,00
95	ECHIPAMENTE DE PROTECTIE CONSUMABILE PT CENTRUL DE VACCINARE GHIMBAV	ONASIS BUSINESS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă nr.17562/27.10.2021	27.10.2021	2.789,65
96	KIT SEMNATURA ELECTRONICA CU VALABILITATE 1 AN	DIGISIGN SA	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29131455	28.10.2021	128,00
97	LEGITIMATII ANGAJATI PRIMARIE, MEMBRII CONSILIULUI LOCAL SI PANOPLIE CONSILIERI LOCALI	FOTO VIDEO AXENTE SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29137546	29.10.2021	2.990,00
98	STUDIU COEXISTENTA RETEKE 110KV SI 20KV	ELECTROENERGETIC DESIGN SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29176326	03.11.2021	9.407,09
99	ASIGURARE RCA SI CASCO	CONSULTANT A.A-BROKER DE ASIGURARE SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29224710	09.11.2021	5.604,00
100	TUTORI PENTRU ARBORI	HOVE SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29231261	10.11.2021	3.454,00
101	DEMONTAT, TRANSPORT, REMONTAT POST REPARATIE POMPA APA PLUVIALA GRUNDFOS	PATACO INSTAL SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29237857	10.11.2021	18.500,00
102	CARTUS HP CF 230X LASERJET	ONASIS BUSINESS SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29101276	26.10.2021	1.280,00
103	AMENAJARE BIROU PRIMAR	AXOMI SERV SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă nr.18581/12.11.2021	12.11.2021	53.160,00
104	DECOPERTARE MECANIZATA DRUM PIETRUIT	MOTCAR SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29350165	23.11.2021	850,00
105	SISTEM SUPRAVEGHERE VIDEO SI ALARMA ANTIEFRACTIE PT CENTRUL DE VACCINARE GHIMBAV	N.Y.P.D ONE SRL	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29360044	23.11.2021	5.565,00
106	EVALUARE BUN IMOBIL COMPUS DIN TEREN, CONSTRUCTIE SI TEREN	PFA VERDES MIHAELA VIORICA PFA	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29363924	24.11.2021	2.200,00
107	COROANA	PFA DARIE P MIRCEA	ACHIZIȚIE DIRECTĂ	Comandă DA29396176	26.11.2021	2.400,00

108	CONCERT EXTRAORDINAR DE COLINDE	ASOCIATIA CORALA BARBATEASCA ARMONIA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29395538	26.11.2021	10.000,00
109	MULTIFUNCTIONAL A4 MONOCROM KONICA MINOLTA BIZHUB 5020I	GENERAL SOFT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29398804	26.11.2021	28.400,00
110	MATERIALE PROMOTIONALE	GAMER DESIGN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29412565	02.12.2021	7.412,00
111	DEMONTAT LIMITATOARE DE VITEZA	COMERAMS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29421086	02.12.2021	12.572,00
112	BONURI VALORICE CARBURANTI OMV, PETROM - 50 LEI	OK BOBO SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29440468	06.12.2021	10.505,00
113	PACHET POLITA ASIGURARE DE RASPUNDERE CIVILA AUTO SI POLITA CASCO AUTO DUSTER SI RCA REMORCA	CONSULTANT A.A-BROKER DE ASIGURARE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29455260	06.12.2021	3.415,60
114	SCHIMBAT CENTRALA VIESSMANN 25 KW SCOALA ANEXA CORP C A SCOLII GIMNAZIALE	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29467284	07.12.2021	8.754,00
115	BIROTICA ARHIVARE SERVICIUL TAXE SI IMPOZITE	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29494042	09.12.2021	57.381,60
116	FURNIZARE ECHIPAMENTE PROTECTIE	ATELIER ALYVLADEL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29496444	09.12.2021	7.505,07
117	BRANSAMENTE ELECTRICE PENTRU SISTEMUL VIDEO DE SUPRAVEGHERE ORAS GHIMBAV	METHEXIS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29501207	09.12.2021	49.213,64
118	TIPARIRE BROȘURI UTILIZARE ECOINSULE HARTIE 200G, FORMAT A5, 8 PAGINI-600 BUCATI	GSE REVOLUTION SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29502619	09.12.2021	2.298,00
119	SCHIMBARE RADIATOARE BLOCURI DE LOCUINTE SOCIALE	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29518023	10.12.2021	94.282,00
120	ROVINIETA AUTO	UNIUNEA NATIONALA A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMANIA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29552456	14.12.2021	116,45
121	LAPTOP LENOVO V15	DARICOR PLUS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29562732	14.12.2021	16.111,72
122	POLITA ASIGURARE DE RASPUNDERE CIVILA AUTO	CONSULTANT A.A-BROKER DE ASIGURARE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29562407	14.12.2021	2.101,20
123	PACHET PRODUSE PROMOTIONALE	GAMER DESIGN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29567875	15.12.2021	23.100,00
124	INLOCUIRE ELECTROVENTILATOR SI REZISTENTA HABITACLU AUTO DACIALOGAN BV12FWX DIN DOTAREA BIROULUI DE POLITIE LOCALA	MYB-PKV MOTTORS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă 20513/15.12.2021	15.12.2021	550,51
125	SERVICII DE INFORMARE SI PROMOVARE SARBATORI	NOVA PRESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29570491	15.12.2021	1.260,50
126	SERVICII DE INTRETINERE, SUPRAVEGHERE PATINOAR MOBIL	KRIDOLI HOUSE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29574202	15.12.2021	15.000,00
127	ROTI IARNA	JUKE AUTOTEILE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29434300	03.12.2021	11.803,12
128	PACHET ROTI IARNA DACIA DUSTER	JUKE AUTOTEILE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29581798	15.12.2021	2.396,00
129	SET RACORDARE POMPE RECIRCULARE BLOCURI SOCIALE	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29581583	15.12.2021	18.000,00

130	ACCESORII TOYOTA	MOTORS MANAGEMENT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29584326	15.12.2021	953,00
131	PACHET MATERIALE INTRETINERE AUTO	SECADA SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29591722	16.12.2021	2.117,43
132	SISTEM LASER DE MASURARE A VITEZEI TRUCAM2	WI-NOVATION SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29598177	17.12.2021	92.000,00
133	TELEVIZOR MULTIMEDIA SALA CONSILIU	GAMER DESIGN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29597127	16.12.2021	56.430,00
134	BRANSAMENTE INSTALATIE GAZE NATURALE LA IMOBILUL DIN STRADA SCOLII NR.3	MITREA SERV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă nr.20785/17.12.2021	17.12.2021	1.500,00
135	COMPUTERE SI LAPTOPURI	WI-NOVATION SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29615186	17.12.2021	55.940,00
136	COVORASE DE INTRARE	RTB COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29636611	20.12.2021	2.482,60
137	LUCRARI ELECTRICE	SISTEM CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29637501	20.12.2021	2.912,00
138	FURNIZARE PRODUSE DE INFORMARE SI PUBLICITATE PENTRU ORASUL GHIMBAV	GAMER DESIGN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29640376	21.12.2021	86.274,00
139	PRODUSE DE INFORMARE SI PROMOVARE SALA SPORT ORAS GHIMBAV	GAMER DESIGN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29640241	21.12.2021	38.087,00
140	SERVICII DE PUBLICITATE	ROSEANU PRESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29641563	21.12.2021	155,40
141	SERVICII DE PUBLICITATE	ROSEANU PRESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29642606	21.12.2021	133,00
142	SERVICII AUDIT INTERN ISO 9001:2015,OSGG 600 SI GDPR	LIFE SKILLS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29643166	21.12.2021	3.900,00
143	DEZLIPIRE TEREN IN 5 LOTURI PT TEREN CU SUPRAFATA DE 19.200 MP	PFA AXENTE MONICA FLORENTINA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29648469	21.12.2021	1.500,00
144	INTOCMIRE PLANURI PARCELARE PENTRU TARLA 41, PARCELA A 304	PFA AXENTE MONICA FLORENTINA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act adițional nr. 1 (nr. Înreg. 17930/07.12.2018) la contractul nr. 13284/22.10.2018	21.12.2021	13.950,00
145	LUCRARI DE PLACARE PERETE, MASCARE GALERIE SI COMPARTIMENTARE NISA IN BIROUL PRIMARULUI	AXOMI SERV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 13622/30.10.2018	21.12.2021	15.330,00
146	MOBILIER PENTRU CLUBUL PENSIONARILOR DIN GHIMBAV JUDETUL BRASOV	AXOMI SERV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă nr.21126/21.12.2021	21.12.2021	73.146,00
147	LUCRARI IGIENIZARE RAU GHIMBASEL	ARITON SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29665842	22.12.2021	83.700,00
148	SERVICII DE PUBLICITATE	M.ST.M CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29673708	23.12.2021	2.625,00
149	WORKSHOP ACHIZITII PUBLICE	ABX CO LIMITED SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29692282	28.12.2021	39.100,00
150	ASISTENTA TEHNICA SISTEM INFORMATIC	CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29695268	28.12.2021	2.700,00
151	FOC DE ARTIFICII CU DURATA DE 7 MINUTE	PYRO SHOW EVENTS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Comandă DA29697753	28.12.2021	9.985,00

152	TABLE INTELIGENTE	TNT COMPUTERS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract 796/19.01.2021	06.01.2021	9.635,00
153	SERVICII DE ADMINISTRARE IMOBILE SITUATE IN ORASUL GHIMBAV	PATACO INSTAL SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act additional 1 la Ctr. 798/19.01.2021	04.01.2022	30.000,00
154	SERVICII DE PROIECTARE FAZA STUDIU DE EXISTENTA SI AVIZARE IN COMISIA (CTA) SDEE TRANSILVANIA SUD	RAMIBO ELECTRIC SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 797/19.01.2021	22.12.2020	37.913,00
155	LAPTOP-URI	AVANCETECH SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 800/19.01.2021	05.01.2021	49.569,00
156	SISTEM INFORMATIC INTEGRAT DE GESTIUNE ELECTRONICA A DATELOR REGISTRULUI AGRICOL	SOBIS SOLUTIONS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 948/21.01.2021	19.01.2021	5.000,00
157	SERVICII DE VERIFICAFRE A RETELEI DE CANALIZARE PLUVIALA IN SCOPUL IDENTIFICARII SCURGERILOR	BUILD WATER SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 1036/22.001.2021	14.12.2020	49.850,00
158	SERVICII DE TELEFONIE MOBILA	ORANGE ROMANIA SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 1093/25.01.2021	25.01.2021	96.176,00
159	ABONAMENT PENTRU UTILIZAREA SI ACTUALIZAREA BAZELOR DE DATE LEGISLATIVE PT ANUL 2021	CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Additional nr.1 la Contract nr. 1571/01.02.2021	13.01.2021	2.280,00
160	EXTINDERE REȚEA DE APA SI CANALIZARE STR BISERICII ROMANE	TRIOCAD PROIECT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 2255/15.02.2021	09.02.2021	26.965,00
161	PRESTARI SERVICII SSM SI SU	TRANSILVANIA COMPANY SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Additional 1 la Contract nr. 1/2565/18.02.2021	17.02.2021	750,00
162	SERVICII DE DIRIGENTIE DE SANTIER LA AMENAJARE INTERSECTIE STRADA MORII CU STRADA NUCULUI	PERSOANA FIZICA AUTORIZATA HOLOSTENCO DUMITRU	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract 2/3191/02.03.2021	02.02.2021	5.120,00
163	SERVICII DE DIREGENTIE SANTIER LA EXECUTIA LUCRARILOR MODERNIZAREA STRAZILOR ZORELELOR, FREZIEI, IASOMIEI, GAROAFEI, HORTENSIEI, MARGARETEI, LALELEI, CRINULUI DIN ORASUL GHIMBAV	KTEH COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract 3/3283/03.03.2021	12.02.2021	6.650,00
164	DOCUMENTATIE DE AVIZARE A LUCRARILOR DE INTERVENTIE (DALI)SC GIMNAZIALA CL I-IV STR SCOLII NR.7 DIN GHIMBAV	SAFE DREAMS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 4/3648/10.03.2021	03.03.2021	90.000,00
165	DOCUMENTATIE DE AVIZARE A LUCRARILOR DE INTERVENTIE (DALI) GRADINITA CU PRO	STIGMA MANAGEMENT SBM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 6/3650/10.03.2021	03.03.2021	50.000,00
166	SERVICII DE ASISTENTA TEHNICA DIN PARTEA PROIECTANTULUI LA LUCRAREA "MONTARE STALPI CU LED PT ILUMINAT PUBLIC PE DN1	ASRO ENGINEERING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.7/4011/16.03.2021	04.03.2021	15.000,00
167	MASURATORI TOPOGRAFICE SI INTOCMIRE DOCUMENTATII CADASTRALE	PFA AXENTE MONICA FLORENTINA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.8/4936/30.03.2021	25.02.2021	900,00

168	SERVICII ELABORARE DOCUMENTATIE PUZ STR FAGARASULUI, IESIRE SPRE CODLEA	BELETAGE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.9/5098/01.04.2021	11.03.2021	24.500,00
169	ACTUALIZARE ANALIZA DE RISC LA SECURITATEA FIZICA	CORIS RESEARCH SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.11/5259/02.04.2021	25.03.2021	1.600,00
170	SERVICII DE ARHIVARE	KRON ARHIVLOGIC SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 12/5260/02.04.2021	17.03.2021	36.880,00
171	SERVICII DE EVALUARE BUNURI IMOBILE	TEAM RONEXPERT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 13/5261/02.04.2021	25.03.2021	1.996,00
172	DIRIGENTIE DE SANTIER NR ANUNT: ADV1205117	ECOINSTAL URBAN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.15/5846/13.04.2021	09.04.2021	39.800,00
173	INTOCMIRE DOCUMENTATIE DE APARTAMENTARE A IMOBILULUI SITUAT IN STR. PIETII NR.76, ORAS GHIMBAV	FUNCIARA SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.16/5877/13.04.2021	09.04.2021	4.800,00
174	DOTARE CENTRE DE VACCINARE	ONASIS BUSINESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 18/6050/15.04.2021	12.04.2021	53.522,00
175	SERVICII DE COLECTARE SI TRANSPORT DESEURI MEDICALE	PRO GREEN T.A.T. SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.17/6054/15.04.2021	12.04.2021	18.200,00
176	EXECUTIE LUCRARI DE REPARATII DRUMURI PUBLICE	RS ACTIV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.20/6362/20.04.2021	16.04.2021	321.686,29
177	VIDEOINTERFON/PONTAJ	DARICOR PLUS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 21/6363/20.04.2021	19.04.2021	48.065,00
178	ELABORARE DOCUMENTATII DEZLIPIRI/ALIPIRI SUPRAFETE	FUNCIARA SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.22/6542/22.04.2021	20.04.2021	3.499,00
179	INCHIRIERE DECORATIUNI LUMINOASE CU OCAZIA SARBATORILOR PASCALE IN ANUL 2021 IN ORASUL GHIMBAV	AMINTAS TRADING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract 23/6509/21.04.2021	20.04.2021	63.400,00
180	SERVICII DIRIGENTIE DE SANTIER REPARATII DRUMURI	KTEH COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 24/6541/22.04.2021	21.04.2021	11.000,00
181	SERVICII DE PROMOVARE	NOVA PRESS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract 25/6642/23.04.2021	22.04.2021	1.260,50
182	PROGRAM INFORMATIC PT URBANISM	MOLBAK PROIECT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 27/6958/29.04.2021	22.04.2021	116.544,50
183	SERVICII DE PRINTARE	YOLANS COM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 28/6147/16.04.2021	16.04.2021	5.000,00
184	REACTUALIZARE PUZ - ZONA DN73B, IN ORASUL GHIMBAV	SANNIS CONCEPT DESIGN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr.29/7166/06.05.2021	29.04.2021	39.900,00
185	INTRETINERE SPATII VERZI	YANNIS AGROFERM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 30/7184/06.05.2021	05.05.2021	135.000,00
186	CERTIFICAT DIGITAL CALIFICAT CU VALABILITATE 2 ANI	DIGISIGN SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 31/7197/06.05.2021	06.05.2021	190,00
187	SERVICII DE PAZA, MONITORIZARE SI INTERVENTIE LA OBIECTELE UAT ORAS GHIMBAV	N.Y.P.D ONE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 32/7207/07.05.2021	06.05.2021	130.931,20
188	SERVICII DE CONSULTANTA PENTRU AMENAJARE, PEISAGISTICA A ZONELOR VERZI DIN ORASUL GHIMBAV	LHP ARHITECTURA SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 34/7721/17.05.2021	12.05.2021	42.500,00
189	STUDIU DE FEZABILITATE PENTRU AMENAJARE STATII CALATORI IN ORASUL GHIMBAV	SMART TECHNOLOGY RESEARCH & CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 37/8057/20.05.2021	18.05.2021	59.500,00

190	REALIZAREA STUDIULUI PRIVIND NECESITATEA SISTEMATIZARII CIRCULATIEI PE DN	SMART TECHNOLOGY RESEARCH & CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 38/8056/20.05.2021	18.05.2021	14.000,00
191	LUCRARI DE MARCAJE RUTIERE PE RAZA ORASULUI GHIMBAV	PARACONSTRUCT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 41/8403/26.05.2021	19.05.2021	323.201,00
192	REALIZARE SISTEM ILLUMINAT PUBLIC	RAMIBO ELECTRIC SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 42/8602/28.05.2021	20.05.2021	437.989,00
193	SERVICIU DE CURATENIE SI MENTENANTA ACVARIU DIN SEDIUL PRIMARIEI GHIMBAV	CAT AQUARIUM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 43/8603/28.05.2021	28.05.2021	7.200,00
194	INCHIRIERE DE ECHIPAMENTE PENTRU TERASAMENTE CU OPERATOR	MOTCAR SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 45/8891/03.06.2021	03.06.2021	111.720,00
195	ASISTENTA TEHNICA PT MODERNIZAREA STRAZILOR GENTIANEI SI ZAMBILEI LOC GHIMBAV	TEST DRUM ENGINEERING BRASOV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 46/9185/09.06.2021	03.06.2021	6.000,00
196	ASISTENTA TEHNICA DIN PARTE PROIECTANTULUI PENTRU LUCRARILE DE MODERNIZARE PENTRU 7 STRAZI	INFRA DESIGN OFFICE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 47/9184/09.06.2021	03.06.2021	15.000,00
197	MENTENANTA SI ACCES PRIN GSM IN APN SONIA LA CENTRALA DE ALARMARE SI MAX 10 SIRENE ALARMARE	AXATEL SERVICE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Aditonal nr.1 la contract nr. 48/9200/09.06.2021	08.06.2021	3.500,00
198	INCHIRIERE CILINDRU COMPACTOR PENTRU AMENAJARE TEREN FOTBAL	MOTCAR SRL	ACHIZITIE DIRECTA	Contract nr. 50/9559/16.06.2021	03.06.20021	40.950,00
199	FURNIZARE SI MONTARE CEAS STRADAL	CREATIVE MEDIA SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 51/9565/16.06.2021	10.06.2021	61.000,00
200	SERVICII ARTISTICE	ASOCIATIA CORALA BARBATEASCA ARMONIA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 52/10132/25.06.2021	22.06.2021	13.000,00
201	INSTRUIRE ASISTENTI PERSONALI AI PERSOANELOR CU HANDICAP GRAV	AGENTIA SPERANTELOR SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 53/10302/29.06.2021	28.06.2021	2.380,00
202	SERVICII DE SPALARE AUTO	MR WASH TEXACO SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act aditional nr.2 la Contractul nr.55/10802/07.07.2021	30.12.2021	4.167,68
203	STUDIU DE FEZABILITATE PENTRU STATII DE INCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE	SMART TECHNOLOGY RESEARCH&CONSULTING SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr.56/10828/07.07.2021	29.06.2021	32.000,00
204	REALIZARE DALI PENTRU EFICIENTIZARE ENERGETICA SI GESTIONAREA INTELIGENTA A ENERGIEI	VRD PROIECT INVEST SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 57/0829/07.07.2021	28.06.2021	44.000,00
205	FURNIZARE MOBILIER URBAN - BANCI SMART	SUSTAINABLE URBAN MOBILITY SOLUTIONS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act aditional nr.1 la Contractul nr. 59/10996/09.07.2021	07.07.2021	73.850,00
206	LUCRARI DE CONSTRUCTII PT IMOBILUL SALA DE SPORT GHIMBAV BRASOV	GSE REVOLUTION SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 60/11015/12.07.2021	08.07.2021	66.240,00
207	SERVICII DE ASIGURARE SUPRAVEGHERE SANTIER PT OBIECTIVUL DE INVESTITIE INFIINTARE CRESA	PIPCONSTRUCT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 63/11815/23.07.2021	22.07.2021	51.500,00
208	ELABORARE DOCUMENTATII CADASTRALE COMPLEXE	FUNCIARA BRASOV	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 64/11963/27.07.2021	23.07.2021	38.000,00
209	LUCRARI DE DECOLMATARE COSMETIZARE PARAU GHIMBASEL	MOTCAR SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Aditonal nr.1 la Contractul nr. 65/12011/28.07.2021	27.07.2021	297.813,04

210	LUCRARI DE REAMENAJARE SCUARURI DIN ORASUL GHIMBAV	YANNIS AGROFERM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Additional nr.1 la Contractul nr. 66/12010/28.07.2021	27.07.2021	344.486,00
211	DALI PT SCOALA GENETRALA CLASELE 5-8, STR PIETEI NR.1, ORAS GHIMBAV	STIGMA BUILDING MANAGEMENT SBM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Additional nr.1, Act Additional nr.2 la Contractul nr. 67/12029/28.07.2021	29.06.2021	49.700,00
212	DOCUMENTATII CADASTRALE PENTRU ACTUALIZAREA DATELOR DE CARTE FUNCARA AFERENTE IMOBILULUI SC. GIMNAZIALA CLASELE I-IV, STR. SCOLII, NR.7	SMB TRUSTCAD SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 68/12199/30.07.2021	26.07.2021	9.000,00
213	CONCERT DE MUZICA INTERBELICA IN CURTEA BISERICII EVANGHELICE DIN 15 AUGUST 2021	ASOCIATIA KIDS MUSIC PRODUCTION	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 69/12734/11.08.2021	11.08.2021	47.500,00
214	SERVICII CADASTRALE ACTUALIZARE DATE SC. GIMNAZIALA CLASA 0	PFA CRISTEA ZITA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 70/13131/19.08.2021	12.08.2021	9.000,00
215	SERVICII MEDICO-SOCIALE LA DOMICILIU, PERFECTAT INTRE UAT GHIMBAV SI DIABET CENTER SRL	DIABET CENTER SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Additional nr.1 la Contractul nr. 71/13249/20.08.2021	19.08.2021	104.000,00
216	EXPERTIZA TEHNICA A SISTEMELOR INFORMATICE SI SOFTWARE	OUTIT SOLUTIONS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 72/13248/20.08.2021	29.07.2021	49.500,00
217	DOCUMENTATIE CADASTRALA DE DEZMEMBRARE IMOBIL IN 2 LOTURI	PFA AXENTE MONICA FLORENTINA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contractul nr. 73/13373/24.08.2021	20.08.2021	1.300,00
218	CONSTRUIRE TROTUAR STR GENTIANEI - DN73B	RS ACTIV SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 76/13822/01.09.2021	31.08.2021	91.000,00
219	ARHIVARE DOSARE TAXE SI IMPOZITE	KRON ARHIVLOGIC SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 77/14400/09.09.2021	07.09.2021	66.000,00
220	SERVICII DE COORDONARE SANTIER	KRONSTADT EHS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 78/14743/10.09.2021	09.09.2021	15.800,00
221	REPARATII CURENTE CLADIRE SI TRANSFORMAREA IN SEDIU PENTRU CLUBUL PENSIONARILOR	PIRAMIS CONSTRUCT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 79/14965/15.09.2021	13.09.2021	129.127,68
222	ACTUALIZARE STUDIU DE FEZABILITATE PT OBIECTIVUL DE INVESTITIE SISTEM DE ILUMINAT INTELIGENT	DANINA STAR SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 82/16120/04.10.2021	22.09.2021	98.000,00
223	AMENAJARE BIROU DOCUMENTE CLASIFICATE	PALSTOCK P.A SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 83/16124/04.10.2021	01.10.2021	23.321,47
224	SERVICII DE CONSULTANTA IN VEDEREA ELABORARII STATUTULUI UAT - ORASE	MB COMMUNICATION SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 84/16125/04.10.2021	15.09.2021	35.000,00
225	SERVICII DE CONSULTANTA IN VEDEREA ELABORARII PLANULUI DE ORDINE SI SIGURANTA PUBLICA AL ORASULUI GHIMBAV	MB COMMUNICATION SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Act Additional nr.1, Act Additional nr.2 la Contractul nr. 85/16329/06.10.2021	22.09.2021	30.000,00
226	SERVICII DE DIRIGENTIE DE SANTIER	J&C CONS - ENERGY SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 86/16342/06.10.2021	04.10.2021	5.037,00
227	SERVICII NOTARIALE	BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL MOISE SANZIANA MARIA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 87/16346/06.10.2021	06.10.2021	22.744,53
228	SERVICII DE TOPOGRAFIE	DANINA STAR SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 88/16347/06.10.2021	04.10.2021	12.915,00

229	SERVICII DE MENTENANTA SI ASISTENTA A SISTEMELOR INFORMATICE INTRETINERE SI REPARARE STRAZI PIETRUIRE IN ORASUL GHIMBAV: SALVIEL, BRANDUSEI, LAMAITEI, SANZIENEI, SALCIEI, PRUNULUI, AFINULUI, CASTANILOR, ALUNULUI, IOSIF SILIMON, HENRI COANDA, ALEX SERBANESCU, AUREL VLAICU, MIRCEA ZORILEANU, HERMANN	GENERALSOFT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 89/16774/13.10.2021	06.10.2021	21.540,00
230	OBERTH AUTOVEHICUL NOU, CU SISTEM DE PROPULSIE HYBRID PENTRU UAT GHIMBAV JUD BRASOV	DAVICONIN SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 91/16873/15.10.2021	13.10.2021	20.000,00
231		MOTORS MANAGEMENT SRL SMART TECHNOLOGY RESEARCH & CONSULTING SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 91/17148/20.10.2021	26.10.2021	152.500,00
232	SERVICII DE CONCEPTIE TEHNICA		ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 92/17248/21.10.2021	15.10.2021	43.000,00
233	TABELE ELECTRONICE SF CU ELEMENTE DE DALI PENTRU INVESTITIA "BRANSAMENT APA SI CANALIZARE ZONA MUCAVA"	LICORNIA SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 93/17929/02.11.2021	19.10.2021	96.500,00
234	AUTOVEHICUL NOU, PRIN PROGRAMUL DE INNOIRE A PARCULUI AUTO PT UAT GHIMBAV JUD BRASOV	STIGMA BUILDING MANAGEMENT SBM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 95/18646/15.11.2021	03.11.2021	48.000,00
235	INCHIRIERE PATINOAR MOBIL IN ORASUL GHIMBAV	RENAULT COMMERCIAL ROUMANIE SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 96/18828/18.11.2021	10.11.2021	80.705,00
236	AMENAJARE STATII PENTRU CALATORI GHIMBAV	INTERNATIONAL COOLING SYSTEMS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 102/19370/25.11.2021	19.11.2021	135.000,00
237	REPARATII ZUGRAVELI SALA DE SPORT SI CLADIREA ADMINISTRATIVA	ARHITECTURA BIRSANA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 103/19369/25.11.2021	25.11.2021	62.000,00
238	STADION SERVICII DE ORGANIZARE SPECTACOL CU OCAZIA APRINDERII ILUMINATULUI FESTIV DE CRACIUN IN ORASUL GHIMBAV	AXD AGRIFERM SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 104/19368/25.11.2021	15.11.2021	142.439,22
239	ELABORAREA STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALA A ORASULUI GHIMBAV MENTENANTA SISTEME DE DETECTIE SI ALARMARE LA EFRACIE, DE SUPRAVEGHERE VIDEO SI DE INCENDIU PE BAZA DE ABONAMENT TRIMESTRIAL	SAMPLER MUSIC SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 106/19641/03.12.2021	03.12.2021	66.340,00
240	KIT SEMNATURA ELECTRONICA CU VALABILITATE 1 AN	MB COMMUNICATION SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 107/20663/16.12.2021	17.11.2021	125.000,00
241	PACHET INFORMATIC APLEXPART FORMAT	GREY DOT SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 108/21157/22.12.2021	08.12.2021	1.650,00
242		DIGISIGN SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 109/21423/27.12.2021	02.12.2021	6.144,00
243		SOBIS SOLUTIONS SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 110/21538/29.12.2021	28.12.2021	48.000,00
244	INCHIRIERE TOALETE ECOLOGICE SERVICII POSTALE DE DISTRIBUIRE A CORESPONDENTEI	TOALET PREST SRL	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 111/21656/30.12.2021	29.12.2021	39.960,00
245		CN POSTA ROMANA SA	ACHIZITIIE DIRECTĂ	Contract nr. 112/21676/30.12.2021	30.12.2021	30.297,60

246	ACHIZITIONAREA PACHETELOR DE SERVICII DE TRAFIC LUNAR DE DATE CU TABLETE INCLUSE, PE 24 LUNI PT DEFASURAREA ACTIVITATILOR DE INVATARE ON-LINE CU CADRUL UNITATILOR DE INVATAMANT DIN GHIMBAV	ORANGE ROMANIA SA	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 1793/04.02.2021	18.12.2020	450.842,07
247	MODERNIZAREA STRAZILOR FREZIEI, IASOMIEI, ZORELELOR, GAROAFEI, HORTENSIEI, MARGARETEI, LALELEI SI CRINULUI DIN ORASUL GHIMBAV	ASOCIEREA SC CONSAL SRL& SC RS ACTIV SRL REPREZENTATA PRIN LIDERUL DE ASOCIERE SC CONSAL SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Act Additional nr.1, nr.2 la Contractul nr.1667/03.02.2021	01.09.2020	6.686.435,49
248	DALI MODERNIZARE SALA DE SPORT IN ORASUL GHIMBAV	ART INNOVATION DEVELOPMENT SRL	DALI	Contract nr. 5/3649/10.03.2021	09.03.2021	38.900,00
249	ECHIPAMENTE DE DEZINFECTARE (10 ZECE) DALI SCOALA	PATACO INSTAL SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 19/6317/19.04.2021	19.03.2021	330.000,00
250	GIMNAZIALA CLASA 0, PRESCOLARA, STR. SCOLII NR.6 GHIMBAV BRASOV	STIGMA BUILDING MANAGEMENT SBM SRL	DALI	Act Additional nr.1, nr.2 , nr.3 la Contractul nr.35/8201/24.05.2021	06.05.2021	33.500,00
251	ACHIZITIA DE RASADURI FLORI, ARBUSTI, PLANTE IN GHIVECI SI ARBORI NECESARE PT AMENAJARE PEISAGISTICA ZONE VERZI DIN ORASUL GHIMBAV, LOT 1 SI LOT 4	GEUM SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 26/6957/29.04.2021	08.04.2021	127.870,00
252	ACHIZITIA DE RASADURI FLORI, ARBUSTI, PLANTE IN GHIVECI SI ARBORI NECESARE PT AMENAJARE PEISAGISTICA ZONE VERZI DIN ORASUL GHIMBAV, LOT 3	HOVE SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 39/8404/26.05.2021	08.04.2021	11.778,00
253	ACHIZITIA DE RASADURI FLORI, ARBUSTI, PLANTE IN GHIVECI SI ARBORI NECESARE PT AMENAJARE PEISAGISTICA ZONE VERZI DIN ORASUL GHIMBAV, LOT 2	HIRIS GARDEN EXPERT SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 40/8405/26.05.2021	08.04.2021	51.500,00
254	DEZAFECTARE SI REPARARE DE ECHIPAMENTE A LOCURILOR DE JOACA SI DE AGREMENT DIN ORASUL GHIMBAV	CLAROM TRANS SRL	ACHIZITIE	Act Additional nr.1 la Contract nr. 44/9187/09.06.2021	28.05.2021	109.000,00
255	MODERNIZAREA STRAZILOR GENTIANEI SI ZAMBILEI DIN ORASUL GHIMBAV BRASOV	RS ACTIV SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Act Additional nr.1 la Contractul nr.10/5230/02.04.2021	21.01.2021	4.437.618,78
256	ORGANIZARE EVENIMENT ZILELE ORASULUI GHIMBAV 02-04 IULIE 2021	BID EVENTS PRODUCTION SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 54/10543/02.07.2021	10.06.2021	443.940,00
257	INFIINTARE CRESA IN ORASUL GHIMBAV	BRACOMA SPORT SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Act Additional 1 la Contract nr.58/10811/07.07.2021	19.02.2021	4.816.772,44
258	JUDETUL BRASOV SERVICII DE DEZINSECTIE SI DERATIZARE IN ORASUL GHIMBAV	WASVAL SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 62/11737/22.07.2021	09.07.2021	363.045,68
259	ORGANIZARE EVENIMENT FESTIVALUL MEDIEVAL GHIMBAV 2021	BID EVENTS PRODUCTION SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 74/13807/01.09.2021	16.08.2021	399.120,00
260	FURNIZARE SI MONTARE ECHIPAMENTE PENTRU LOCURI DE JOACA IN ORASUL GHIMBAV	CLAROM TRANS SRL	LICITATIE DESCHISA	Contract nr. 75/13620/30.08.2021	19.07.2021	1.649.750,00

261	SERVICII DE PROIECTARE FAZA SF PT OBIECTUL DE INVESTITII AMENAJARE STRAZI IN ZONA TRANSILANA II IN ORASUL GHIMBAV INTRETINERE SI REPARARE STRAZI PIETRUITE IN ORASUL GHIMBAV: SALVIEI, BRANDUSEI, LAMAITEI, SANZIENEI, SALCIEI, PRUNULUI, AFINULUI, CASTANILOR, ALUNULUI, IOSIF SILIMON, HENRI COANDA, ALEX SERBANESCU, AUREL VLAICIU, MIRCEA ZORILEANU, HERMANN	ARHIDECK CONSTRUCT SRL	ACHIZITIE DIRECTA	Contract nr. 80/15172/17.09.2021	15.09.2021	54.900,00
262	OBERTH SF MODERNIZAREA STRAZILOR SALVIEI, BRANDUSEI, BUSUIOCULUI, TRANDAFIRULUI, ZAMBILEI2, LAMAITEI, LACRAMIOAREI, CRINULUI(PARTIAL), ORHIDEI, MARGARETEI (PARTIAL) DIN ORASUL GHIMBAV BRASOV	MOTCAR SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Act Adicional nr.1, nr.2 la Contractul nr.81/15525/23.09.2021	23.08.2021	796.322,62
263	DALI PT MODERNIZARE SEDIU PRIMARIE STR LUNGA NR.2 DIN ORASUL GHIMBAV JUDETUL BRASOV	ELITE CONSULTING SRL LIDER DE ASOCIERE - GEBES M PROJECT SRL- ASOCIAT, REPREZENTATA DE GEBES M PROJECT SRL- ASOCIAT CU SUBCONTRACTANT ADONICA CONSULTING SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 90/16775/13.10.2021	29.09.2021	68.040,00
264	SERVICII DE REALIZARE/ACTUALIZARE PUZ-URI IN ORASUL GHIMBAV JUDET BRASOV LOT 5: ELABORARE PUZ DN1 SI CENTURA OCOLITOARE A BRASOVULUI	C2XA ARCHITECTURE & DESIGN SRL	ACHIZITIE DIRECTA	Contract nr. 94/18097/04.11.2021	11.10.2021	105.000,00
265	EXTRAVILAN GHIMBAV SERVICII DE REALIZARE/ACTUALIZARE PUZ-URI IN ORASUL GHIMBAV JUDET BRASOV LOT 4: ELABORARE PUZ ZONA MUCAVA SI ZONA VECHE IN VEDEREA REALIZARII UNUI DRUM DE LEGATURA	KXL STUDIO SRL	LICITATIE DESCHISA	Contract nr. 97/18883/18.11.2021	01.07.2021	168.000,00
266	SERVICII DE REALIZARE/ACTUALIZARE PUZ-URI IN ORASUL GHIMBAV JUDET BRASOV LOT 3: ACTUALIZARE PUZ ZONA TRANSILVANIA	KXL STUDIO SRL	LICITATIE DESCHISA	Contract nr. 98/18884/18.11.2021	01.07.2021	37.410,00
267	SERVICII DE REALIZARE/ACTUALIZARE PUZ-URI IN ORASUL GHIMBAV JUDET BRASOV LOT 2: ELABORARE PUZ STRADA MORII ORAS GHIMBAV	KXL STUDIO SRL	LICITATIE DESCHISA	Contract nr. 99/18885/18.11.2021	01.07.2021	146.160,00
268	SERVICII DE REALIZARE/ACTUALIZARE PUZ-URI IN ORASUL GHIMBAV JUDET BRASOV LOT 1: ELABORARE PUZ AMENAJARE ZONA ISTORICA PROTEJATA	KXL STUDIO SRL	LICITATIE DESCHISA	Contract nr. 100/18886/18.11.2021	01.07.2021	146.160,00
269	SERVICII DE INCHIRIERE, MONTARE, PUNERE IN FUNCTIUNE, INTRETINERE PE PERIOADA	KXL STUDIO SRL	LICITATIE DESCHISA	Contract nr. 101/18887/18.11.2021	30.06.2021	336.000,00
270	FUNCTIONARII,	ENERGO INSTALL SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 105/19426/26.11.2021	21.11.2021	334.915,00

	DEMONTARE SI TRANSPORTUL DE PRODUSE/DECORATIUNI PENTRU ILUMINAT ORNAMENTAL CU OCAZIA SARBATORILOR DE IARNA2021-2022 IN ORASUL GHIMBAV JUDET BRASOV					
271	FORMARE PROFESIONALA PENTRU PERSONALUL ANGAJAT IN PRIMARIA BRASOV REPARATII TROTUARE ACCESIBILIZAREA DRUMURILOR PENTRU PERSOANA CU DIZABILITATI, BORDURI, SCUARURI	LECTOFORM CONSULTING SRL	ACHIZITIE DIRECTA	Contract nr. 61/11229/14.07.2021	13.07.2021	39.590,00
272	FURNIZAREA UNUI ECHIPAMENT SISTEM AUDIO-VIDEO LIVE DE TRANSMITERE EVENIMENTE PE ECRAN TIP LED	PIRAMIS CONSTRUCT	ACHIZITIE DIRECTA	Contract nr. 33/7274/ 07.05.2021		160.363,90
273		GAMER DESIGN SRL	PROCEDURA SIMPLIFICATA	Contract nr. 14/5314/ 05.04.2021	21.01.2021	200.162,00

Numărul de achiziții pe categorii:

Achiziții directe: 247

Licitații deschise: 5

Proceduri simplificate: 17

Negociere fără publicarea unui anunț: 0

Achiziții realizate prin sistemul electronic:

304 achiziții, din care 42 au fost

refuzate sau neacceptate condițiile în termen

Durata medie a unui proces de achiziție
publică pe categorii:

Achiziție directă: 10 zile

Procedură simplificată: 10 săptămâni

Negociere fără publicarea unui
anunț: 4 săptămâni

Licitație deschisă: 12 săptămâni

Numărul de contestații formulate la Consiliul

Național de Soluționare a Contestațiilor:

Achiziții directe contestate:

2 - În curs de soluționare

Proceduri anulate:

2 proceduri simplificate anulate

Nr. crt.	Nr. Dosar	Obiectul dosarului	Stadiu procesual
-------------	-----------	--------------------	---------------------

CATEGORIA DE INFORMAȚII

INFORMAȚII DESPRE LITIGII ÎN CARE ESTE IMPLICATĂ INSTITUȚIA PE ANUL 2021

1	357/62/2018	Litigii Curtea de Conturi - Decizia 32/2017	Fond
2	997/197/2020	Rectificarea Carte Funciară (Mitroi Vasile și Bucur Valentina)	Fond
3	8408/197/2020	Pretenții (Cabinet de Avocat Chera Nicolae)	Fond
4	6097/3/2020	Obligația de face (Consiliul Județean Brașov)	Suspendat
5	2897/62/2021	Obligare emitere act adm. (Petcu Adrian-Nicolae)	Fond
6	3232/62/2018*	Recuperare prejudiciu A.S. Sportiva Ghimbav si Andrei Miluta	Apel
7	20904/197/2017	Obligatia de a face (S.C. Red Util SRL)	Apel
8	11718/197/2020	Rectificare Carte Funciară (Pușcaș Vasile)	Fond
9	2874/62/2020	Anulare act adm. (Cerbu Bogdan și Cerbu Camelia)	Recurs
10	22395/197/2020	Constatare nulitate act. juridic (Pomârleanu Dorin Ghe. Pomârleanu Simona, Bumbaru Ciprian Leonid, Munteanu Nicolae)	Fond
11	1963/62/2020	Pretenții (Moșoiu Iosif Cristinel)	Recurs
12	3869/62/2020	Pretenții (Moșoiu Iosif Cristinel)	Apel
13	21880/197/2020	Uzucapiune (Oancea Cristina, Oancea Mihăilă)	Fond
14	2322/197/2021	Fond Funciar (Stanciu Silviu Octavian)	Apel
15	1423/62/2021	Obligare emitere act adm (Grusea Dorin)	Fond
16	2650/62/2018/a2	Contestare măsuri asiguratorii	Fond
17	2423/62/2021	Obligare emitere act adm. (Stoian Octavian)	Fond
18	2344/62/2021	Obligare emitere act adm. (Stoian Octavian)	Fond
19	17340/197/2021	Constatare nulit. abs. a Titlului de propr. (Beșchea Lucian, Ardelean Ioan și Anișoara)	Fond
20	17341/197/2021	Constatare nulit. abs. a Titlului de propr. (Popa S. Dumitru)	Fond
21	5250/62/2015	Litigii Curtea de Conturi – Decizia nr. 50/2015	Repus pe rol
22	4377/86/2021	Plament (DGASPC Suceava)	Fond
23	5071/62/2019	Obligația de a face (UAT Săcele)	Fond
24	14323/197/2019	Contestare măsuri asiguratorii	Fond
25	24963/197/2021	Fond Funciar (Bordeanu Gheorghe)	Fond
26	17373/197/2021	Rectificare Carte Funciară (SC Romaco SA)	Fond
27	15993/197/2021	Rectificare Carte Funciară (Enea Valică și Mihaela)	Fond
28	13332/197/2021	Anulare p-v contravenție (Marcu Ion)	Fond
29	9968/197/2021	Pretenții (Teodorescu Caminschi Paul)	Fond
30	31203/3/2019	Faliment (SC MCI Novotech SRL)	Fond
31	4539/62/2019	Faliment (SC Eurodebis Impex SRL)	Fond

32	252/62/2021	Procedura Insolvenței (SC Seven &Eleven)	Fond
33	2356/62/2021	Procedura Insolvenței (SC Eurostile Spa SRL)	Fond
34	725/122/2020	Faliment (SC Gena Polexter SRL)	Fond
35	27706/197/2019	Pretenții (Țara Bârsei)	Fond
36	2638/99/2021	Litigiu privind achizițiile publice (SC Isconpro SRL)	Fond
37	3228/62/2020	Faliment (SC Miravi Trest SRL)	Fond
38	4598/62/2019	Faliment (SC Camusin Intern SRL)	Fond
39	3728/62/2019	Anulare act ad.(Prefectul jud. Brașov)	Fond
40	30972/197/2018	Rectificare CF (Veress Andrei)	Fond
41	20095/197/2018	Superficie (Dumbravă Vasilica prin Avocat)	Fond
42	1318/62/2021	Obligare emitere act adm. (Ciule Mirela)	Fond
43	6980/3/2019	Anulare act ad./Medovarschi Flavius)	Fond
44	17063/3/2019	Pretenții (Medovarschi Flavius)	Fond
45	29812/197/2019	Contestație la executare (SC Țara Bârsei SA)	Apel
46	3399/62/2019	Obligația de a face(Instituția Prefectului)	Recurs
47	174/62/2021	Anulare act adm. (Țara Bârsei SA)	Fond
48	1546/95/2021	Anulare act administrativ (SC Laeldar Land)	Recurs
49	4130/62/2019	Pretenții (Bali Liliana)	Suspendat
50	4681/62/22021	Obligația de a face (Arișanu Teodor Nicolae)	Fond
51	8523/197/2019	Pretenții (Țara Bârsei)	Fond
52	4791/197/2021	Rectificare Carte Funciară	Fond
53	23117/197/2021	Anulare p-v de contravenție (Brădean Gheorghe)	Fond
54	22827/197/2021	Contestație la executare (Consiliul Jud. Brașov)	Fond
55	20077/197/2021	Rectificare Carte Funciară Cultul Creștin după Evanghelie)	Fond
56	20863/197/2021	Anulare p-v de contravenție (Cîmpeanu Valerică)	Fond

CATEGORIA DE INFORMAȚII

RAPORT ACTIVITATE RESURSE UMANE 2021

Organigrama

Numele persoanelor cu funcții de conducere:

Primar: Fliundra Ionel numit în funcție începând cu data de 26.10.2020

Viceprimar: Neagoe Mihai numit în funcție începând cu data de 01.12.2020, (Fliundra Ionel până la data de 26.10.2020)

Secretar general al UAT - Szinatovici Dan

Șef Serviciu Financiar Contabilitate și Impozite și Taxe - Neamțu Mihaela numită în funcție începând cu data de 01.11.2021, (Cîrstolovean Nădălin Zefir până la data de 31.10.2021)

Șef birou Poliția Locală - Butură Ioan

Șef serviciul amenajarea teritoriului și urbanism - Architect șef – Micu Lilana - Marinela - numită în funcție începând cu data de 22.09.2021

Șef serviciu Achiziții publice, investiții, proiecte europene și autorizări - Racoviță Iulia – Cristina - numită în funcție începând cu data de 05.04.2021

Director Compartiment Promovare Turistică și Cultură – Șerban Manuela - Cornelia

Șef serviciu SVSU - post vacant din data de 11.01.2021

Număr total de posturi ocupate 54 și 20 posturi disponibile

Alăturat, anexăm organigrama instituției aprobată prin HCL nr.56/28.04.2021

Datele de contact ale departamentelor:

relatiipublice@primaria-ghimbav.ro

primariagh@artelecom.net

achizitii@primaria-ghimbav.ro

as@primaria-ghimbav.ro

audit@primaria-ghimbav.ro

contabilitate@primaria-ghimbav.ro

impozite@primaria-ghimbav.ro

integrare@primaria-ghimbav.ro

juridic@primaria-ghimbav.ro

magazie@primaria-ghimbav.ro

mediu@primari-ghimbav.ro

politialocala@primaria-ghimbav.ro

registratura@primaria-ghimbav.ro

registrulagricol@primaria-ghimbav.ro

resurseumane@primaria-ghimbav.ro

secretar@primaria-ghimbav.ro

spclep@primaria-ghimbav.ro

starecivila@primaria-ghimbav.ro

svsu@primaria-ghimbav.ro

urbanism@primaria-ghimbav.ro

patrimoniul@primaria-ghimbav.ro

MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE

Activitatea Compartimentului Resurse Umane desfășurată în perioada 01.01.2021 - 31.12.2021, a constat în:

- au fost eliberate pentru salariații instituției adeverințe de salarizare, adeverințe medicale și alte adeverințe solicitate (în număr de 89 bucăți);
- au fost întocmite situații privind programările în concedii a funcționarilor publici și personalului contractual;
- au fost întocmite materialele de ședință privind aprobarea organigramei și a statului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Ghimbav;
- au fost întocmite dispoziții privind modificările intervenite în raporturile de serviciu ale funcționarilor publici, respectiv raporturile de muncă ale personalului contractual din cadrul instituției;
- au fost întocmite lucrările de secretariat privind organizarea concursurilor de

recrutare și promovare în conformitate cu legislația în vigoare;

- au fost întocmite și actualizate dosarele profesionale angajaților instituției;
- registrul general de evidență a salariaților în format electronic și transmis on line la I.T.M. modificările intervenite;
- au fost întocmite statisticile lunare, trimestriale și anuale solicitate de Direcția de Statistică Brașov;
- Întocmirea documentației privind pregătirea profesională și a perfecționărilor profesionale individuale a personalului din cadrul instituției în funcție de necesitate, precum și evidența acestora;
- Întocmirea lunară a foilor de pontaj precum și verificarea acestora;
- Gestionarea și înregistrarea în Registrele speciale a declarațiilor de avere, interese și interese personale, asigurarea publicității acestora, precum și comunicarea în termenul legal la Agenția Națională de Integritate;
 - Transmiterea către biroul contabilitate modificările ce au aparut la salarizare, încadrări și desfaceri de CIM;
 - Monitorizarea și evidența fișelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale personalului din cadrul aparatului propriu al primarului și ale fișelor de post care se întocmesc de către persoanele responsabile, conform legii;

În ceea ce privește fluctuația de personal, în cursul anului 2021:

- încetat activitatea prin demisie - 3 persoane
- încetat activitatea – desființare post - 1 persoană
- încetare activitate – acordul părților - 5 persoane
- încetare CIM – pensie limită de vârstă - 1 persoană
- plecat prin transfer - 3 persoane
- venit prin transfer - 4 persoane.

Numarul de concursuri organizate:

- 13 concursuri de recrutare (1 concurs de recrutare anulat)

- 1 concurs de promovare în clasă

Numarul funcții de conducere exercitate temporar:

- 1 funcție de conducere exercitată temporar (Șef serviciu Financiar contabilitate și impozite și taxe)

Venitul mediu brut în instituție pe anul 2021 este de 5876 lei .

Secretar general

Szinatovici Dan

Întocmit

Petre-Spiru Anamaria
Lorellai